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Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Ilustrativní fotografie
Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozu Škoda Elroq: 15,2–17,3 kWh/100 km, 0–0 g/km

Posuňte svůj vozový park na vyšší 
úroveň s novým elektromobilem 
Škoda Elroq. S dojezdem přes 
580 km na jedno nabití snadno 
zvládnete každou svou cestu za 
úspěšným podnikáním. Optimální 
rychlost nabíjení vozu Vám zajistí 
systém předehřívání baterie, 
který zároveň prodlouží i její 
životnost. Více informací Vám 
rádi sdělíme osobně, nebo nás 
kontaktujte telefonicky či online.

Již od
799 000 Kč s DPH

NOVÁ ŠKODA ELROQ
Dostupná elektromobilita
PRO VAŠE PODNIKÁNÍ

Alžběta Filová
724 137 974
filova@agrotec.cz

Martina Schuplerová
722 991 671
schuplerova@agrotec.cz
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Vážení spoluobčané,
poslední březnovou sobotu jsme posunuli hodinové ručičky o 60 minut 
dopředu, což je neklamnou známkou toho, že se budeme dalšího půl 
roku řídit letním časem. Jaro na sebe dalo čekat. Mandloně začaly 
kvést o poznání později než předchozí roky a v době konání Slavnosti 
mandloní a vína byly v plném květu. Nádherné počasí přilákalo do 
Hustopečí tisíce návštěvníků, kteří lačnili po tom vidět krásu kvetoucích 
mandloní. Stromy kvetou několik týdnů a dnes a denně, nejen v době 
slavností, jsou v obležení turistů. Podél mandloňové stezky se letos 
objevilo nebývalé množství stánků s občerstvením.

V posledních dvou letech nadělaly zemědělcům na čele vrásky 
přízemní mrazíky, které poničily část úrody meruněk i vinné révy. Letošní prognózy jsou příznivější, 
tak věřím, že se letos dočkáme slušné úrody.

Na Základní škole Komenského si část zaměstnanců školy po odchodu zástupkyň prvního 
i druhého stupně školy stěžovala na jednání nového pana ředitele. Problémy vyústily ve svolání 
zastupitelstva v mimořádném termínu, o které požádali opoziční zastupitelé. Důležitým závěrem 
byl úkol pro vedení města oslovit Českou školní inspekci ke komplexnímu prověření činnosti pana 
ředitele. Stejně tak čekáme na výsledky šetření dalších institucí.

Kam se posunuly v březnu naše městské stavby? Zahájili jsme rekonstrukci chodníku v ul Nádražní 
po Hradní. Dílo provádí fi rma HaSt. Pokračuje rekonstrukce v ul. Husova. Hotová jsou parkovací 
stání, postupně „roste“ opěrná zídka, kde se musí kvůli tuhnutí betonu dodržovat technologické 
přestávky. Celé dílo by mělo být hotovo do Velikonoc. Pracuje se na dokončení komunikace v ul. 
Vinařská a rušno je také v Javorové, kde stavební dělníci z fi rmy JS Abacus dokončují základy nové 
budovy, která bude sloužit pro předškolní vzdělávání. Do konce měsíce by měl být hotový povrch 
na hokejbalovém hřišti tak, aby mohly probíhat zápasy. V dalších týdnech potom bude hřiště ještě 
dovybaveno časomírou a dalšími nezbytnými doplňky. V dubnu začne plánovaná stavba mostu 
přes Štinkovku u Stafi kru, který je ve velmi špatném technickém stavu. Tato důležitá rekonstrukce 
je nezbytná pro budoucí rozšíření čistírny odpadních vod, protože po něm bude přejíždět do 
čistírny těžká technika.

Co nám ještě duben připraví? Zahájíme rekonstrukci hřbitovní zdi. Tato stavba bude dost 
komplikovaná tím, že v její těsné blízkosti nebo součástí jsou náhrobky. Budeme oslovovat jednotlivé 
majitele náhrobků a volit podle vzdálenosti demontáž po dobu výstavby nebo jiný způsob ochrany. 

Vážení spoluobčané,
16. dubna si tradičně na hřbitově Rudé armády připomeneme 80 let od osvobození Hustopečí 
a ukončení Druhé světové války. Po celé republice budou probíhat pietní vzpomínkové akce na 
dosud největší globální kon�likt, jaký lidstvo v novodobých dějinách zažilo. 

Přeji vám všem pevné zdraví, klidnou mysl, pozitivní náladu a užívejte si jaro – na zahrádce, na 
kole, s knihou nebo u sklenky vína s přáteli.

Hana Potměšilová, starostka města

Město Hustopeče 

Vás zve na

PIETNÍ AKT
u příležitosti 80. výročí osvobození 

města Hustopeče

středa 16. dubna 2025 v 11.00 

Hřbitov Rudé armády Hustopeče
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Z MĚSTA
Radní: Rekonstrukce hokejbalového hřiště
 � 6. 3. Radní se sešli v úterý 4. března a hlavní 

body jednání se týkaly investic a rekonstrukcí. 

Radní schválili dodatek ke smlouvě na 
stavební úpravy chodníku v Husově ulici, 
kterým navýšili cenu o 200 tisíc korun a záro-
veň prodloužili termín dokončení o sedm 
týdnů.
„Technologie výstavby opěrné zdi se ukázala 

jako složitější, než jsme původně předpokláda-
li, a vyžaduje technologické přestávky. Práce 
navíc zpozdilo i mrazivé počasí, kvůli kterému 
musela být stavba dočasně přerušena,“ vysvět-
lila starostka Hana Potměšilová. Chodník bude 
zároveň prodloužen až k Amande hotelu, zatím-
co původně končil v úrovni opěrné zdi. Hotovo 
by mělo být do 21. dubna. 

Hokejbalisté se dočkají nového hřiště, město 
už vybralo zhotovitele.
„Povrch bude hotový do konce dubna, aby 

hřiště  bylo  připravené  na  plánované  akce 

hokejbalistů. Časomíra pak doplní vybavení 
v květnu. Součástí zakázky jsou také záchytné 
sítě, které zabrání míčkům létat na tenisové 
kurty, dále branky a vybavení pro začínající 
malé  sportovce,“  uvedl místostarosta  Josef 
Horák.  Celková  rekonstrukce,  včetně  již 
provedeného srovnání povrchu, vyjde měst-
ský rozpočet na 1,5 milionu korun. Hřiště bude 
sloužit nejen hokejbalistům, ale i dětem ze 
škol a široké veřejnosti.

Most přes Štinkovku k firmě Stafikr projde 
rekonstrukcí, práce začnou v dubnu. 
„Projekt už má veškerou dokumentaci včetně 

stavebního povolení. Jeho obnova je nezbyt-
ná ještě před plánovaným rozšířením čistírny 
odpadních vod, protože se jedná o přístupovou 
cestu. Stavebníci nastoupí v dubnu, předpoklá-
daný  termín dokončení  je v  listopadu,  infor-
moval místostarosta Bořivoj Švásta. Náklady 
na  náročnou  rekonstrukci,  jejíž  součástí  je 

i vybudování provizorního mostu, dosáhnou 
cca 10 milionů korun.

Radní vyhlásili výběrové řízení na rozsáhlou 
rekonstrukci jídelny a kuchyně v ZŠ Komen-
ského. 

Čeká ji kompletní obnova inženýrských sítí, 
vnitřních rozvodů i gastro vybavení, což výrazně 
zlepší podmínky pro vaření i stravování žáků. 
Dojde i k navýšení gastro kapacity a rozšíření 
o možnosti přípravy a výdeje dietních, např. 
bezlepkových pokrmů.  „Staveniště budeme 
předávat 30. června a pokud půjde vše podle 
plánu, nová kuchyně by mohla začít vařit už 
začátkem  roku  2026,“  uvedl  místostarosta 
Horák.  Během  rekonstrukce  kuchyně  bude 
školní jídelna v provozu, žákům i zaměstnan-
cům bude zajištěno stravování prostřednictvím 
dovozu obědů od externího dodavatele. Rozpo-
čet města počítá s náklady na obnovu ve výši 
60 milionů korun.

-hrad-

Z jednání radních: Rekonstrukce rozvodů v MŠ Na Sídlišti
 � 20. 3. Radní jednali v úterý 18. března.

Vedení města vyhlásilo výběrové řízení 
na dodavatele rekonstrukce rozvodů v MŠ 
Na Sídlišti.  „Jedná se o objekt C,  ten  jediný 
z celé školky nemá nové rozvody,“ informoval 
místostarosta Josef Horák. Přestože městský 
rozpočet na rok 2025 s touto  investicí zatím 
nepočítá, peníze by mohli vyčlenit zastupitelé 
na svém dubnovém zasedání v rámci rozpočto-
vého opatření a rekonstrukce by odstartovala už 
v letošním roce.

Jihomoravský kraj podpořil Hustopečské 
skákání dotací ve výši 300 tisíc korun. „Peníze 
pomůžou se zaplacením výdajů na sportovce, 
technické zázemí a propagaci,“ uvedl místosta-
rosta Bořivoj Švásta. Událost patří mezi význam-
nou sportovní akci ve městě, která každoročně 
láká návštěvníky z širokého okolí.

Už v březnu začnou práce na rekonstrukci 
chodníku v Nádražní ulici. „Jedná se o úsek 
od křižovatky s ulicí Kpt. Jaroše až po Hradní 
a celkové výdaje přesáhnou milion korun. Hoto-

vo by mělo být do dvou měsíců od zahájení,“ 
informoval Švásta.

Kolotoče na letošní hody zajistí jiný doda-
vatel.  Radní  schválili  smlouvu  s  paní  Janou 
Doležalovou a od změny poskytovatele si slibují 
kvalitnější atrakce. 

-hrad-

Radní se mimořádně sešli v pátek 21. března
 � 21. 3. Důvodem byly dvě významné investice. 

Už v dubnu se začne s rekonstrukcí hřbi-
tovní zdi. Radní schválili výběr nejvhodnější 
nabídky na rekonstrukci hřbitovní zdi. Projekt 
na kompletní opravu celého obvodu má město 
v ruce již několik let. V letošním roce bylo na 
tyto práce vyčleněno v rozpočtu města 13,2 mili-
onů korun a v únoru radní schválili výzvu k podá-
ní nabídky na veřejnou zakázku na stavební 
práce. „Nejvýhodnější nabídku ve výši necelých 
7 769 500 Kč bez DPH podala firma Modular 
developer  s.r.o. Práce, které  se  týkají  celého 
obvodu hřbitova, začnou 14. dubna a opravy 
potrvají 20 týdnů,“ uvedl místostarosta Bořivoj 
Švásta.

Nová lokalita na Křížovém kopci bude 
doplněna o park. Ve dvou částech byli soutě-

žení zhotovitelé plánovaného parku v nové 
zástavbě na Křížovém kopci. První část se týka-
la stavební části, na kterou byla jako zhotovitel 
vybrána firma H a S t, spol. s r.o., s nabídkovou 
cenou ve výši 3 264 049 Kč bez DPH (předpo-
kládaná cena byla: 4  150 000 Kč bez DPH). 
Jako  zhotovitele  druhé  části,  která  se  týká 
zeleně a inventáře, vybrali radní firmu FLORA 
SERVIS GROUP s.r.o., s nabídkovou cenou ve 
výši 3 254 775 Kč bez DPH (předpokládaná cena 
byla: 3 800 000 Kč bez DPH). „Se zahájením 
prací na té stavební části počítáme na začát-
ku dubna, s termínem dokončení 31. července. 
Realizace druhé části by měla být zahájena 
v červnu 2025 a dokončena 15. listopadu. Celý 
projekt bude ze 60 % krytý dotací, je to částka 
okolo 5 milionů korun,“ vysvětlil místostarosta 
Josef Horák.

-nov-

Jarní Sbírka potravin je opět tady
Vážení občané,

blíží se další kolo celonárodní Sbírky potra-
vin a my se na vás opět obracíme s prosbou 
o pomoc pro ty, kteří to nejvíce potřebují. Ve 
dnech 25. a 26. dubna proběhne v Hustopečích 
potravinová sbírka, která má za cíl podpořit 
jednotlivce  i  rodiny v obtížných životních si- 
tuacích.  Společně  můžeme  zmírnit  jejich 
starosti a dát jim naději na lepší dny.

Jak můžete přispět? Stačí darovat trvanlivé 
potraviny nebo základní hygienické potřeby, 
které budou následně rozděleny mezi potřeb-
né. Vaše pomoc může mít podobu balíčku rýže, 
těstovin nebo třeba konzervy – každá drobnost 
se počítá a může někomu významně usnadnit 
život.

Sbírka  proběhne  v  pátek  25.  dubna  od 
14.00 do 18.00 hodin a v sobotu 26. dubna od 
9.00 do 19.00 hodin pod věží kostela na náměstí 
v Hustopečích. Další možnost přispět budete 
mít v sobotu 26. dubna od 8.00 do 18.00 hodin 
v obchodním domě Kaufland.

Každý dar,  ať  už malý  či  velký, má  smysl 
a může znamenat rozdíl v životě těch, kteří se 
ocitli v nouzi. Pojďme společně ukázat, že nám 
není osud druhých lhostejný. Hustopeče mají 
velké srdce – pojďme to dokázat i tentokrát!

Děkujeme za vaši podporu a štědrost.
Organizátoři a dobrovolníci

 Sbírky potravin v Hustopečích

Prohlášení vedení města k zasedání zastupitelstva
 � 27. 3. V mimořádném termínu, dne 

26. března 2025, proběhlo zasedání Zastupi-
telstva města Hustopeče, svolané na žádost 
opozičních zastupitelů, jehož hlavním bodem 
byla aktuální situace na Základní škole Komen-
ského. Spolu se všemi 21 zastupiteli se v zaseda-
cí místnosti radnice sešla téměř stovka rodičů 
a pedagogů, další stovky diváků sledovaly onli-
ne přenos na webu města. 

Město Hustopeče jako zřizovatel Základní 
školy Komenského v Hustopečích má odpověd-
nost za to, aby škola fungovala dobře navenek 
i uvnitř. Neznamená to, že školu řídí – to je práce 
vedení školy. Ale znamená to, že musí reagovat, 
když se ve škole objeví vážné problémy.

Co tedy dělat může a má: 
•  stará se o rozpočet školy, budovy, investice 

a technické zázemí;
•  jmenuje a hodnotí práci ředitele;
•  dívá se na to, jestli škola funguje podle 

zákona a dobře hospodaří;
•  a hlavně – když vznikne spor nebo 

napětí, snaží se vytvořit prostor pro klidný 
a otevřený rozhovor mezi všemi stranami.  

„V aktuální situaci cítíme, že je čas se postavit 
do role partnera, který pomůže školu zklidnit 
a znovu nastavit důvěru mezi vedením, učite-
li, rodiči a dětmi. Chceme hledat řešení, která 
budou  dlouhodobá,  a  hlavně  v  zájmu  dětí,“ 
shrnula situaci starostka Hana Potměšilová. 

Zastupitelstvo města vzalo situaci na škole 
na  vědomí  jako  závažnou a  vyžadující  další 
řešení. 

V rámci jednání zastupitelé navrhli následu-
jící kroky:
1.  ZM ukládá RM zabývat se možností 

ukončení pracovního poměru s ředite-
lem ZŠ Komenského dohodou (8 pro, 
5 proti, 7 zdrželo se). Usnesení nebylo 
přijato.

2.  ZM pověřuje vedení města oslovením 
ČŠI ke komplexnímu prověření činnosti 
ředitele ZŠ Komenského. Usnesení bylo 
přijato.

3.  ZM ukládá RM zabývat se změnou 
kompetencí místostarosty Josefa Horá-
ka ve vedení příspěvkové organizace ZŠ 
Komenského. Usnesení bylo přijato. 

V mezidobí  do  přijetí  výsledků  inspekce 
vyzývá  vedení  města  k  základní  stabilizaci 
a klidnému provozu školy – ve spolupráci s vede-
ním školy, školskou radou i zástupci rodičů. 

Z toho důvodu vedení města ukládá ředite-
li ZŠ Komenského Jiřímu Horákovi, aby nepro-
dleně uspořádal řádné volby do školské rady 
tak, aby mohla být vedena společná jednání.

Jsme si vědomi napjaté atmosféry a ztráty 
důvěry. Jako zřizovatel se chceme soustředit na 
obnovení transparentnosti, důvěry a spoluprá-
ce mezi všemi, kterým záleží na budoucnosti 
školy. Děkujeme všem rodičům, pedagogům 
i žákům za trpělivost.

Věříme, že otevřený přístup a věcný dialog 
povedou k nápravě.

Další  prohlášení  k  tomuto  tématu  bude 
součástí zápisu z Rady města, která se sejde 
v úterý 1. dubna. 

-nov-

Vodovody  
a kanalizace  

Břeclav oznamují,
že ve dnech 1.–23. 4. 

 budou provádět  
odečty vodoměrů

Kdo nebude doma  
a má vodoměr nepřístupný, 

prosíme zaslat SMS 

na mobil 605 590 467

Městské pozemky v nové lokalitě Gen. Peřiny
 � 25. 3. Město Hustopeče se připravuje na 

prodej pozemků pro výstavbu rodinných domů  
v lokalitě za Gen. Peřiny. 

Ve středu 2. dubna v 15.00 byl v sále kina 
představen  koncept  studie  zastupitelům 
a zájemcům z řad veřejnosti. 

Koncept  je  vystaven  na  internetových 
stránkách města Hustopeče a bude tak veřej-
ně přístupný. Na webových stránkách města je 
aktivní odkaz, kde budou postupně přidávány 
veškeré  informace k prodeji,  včetně koncep-
tu:  www.hustopece.cz/prodej-pozemku-

-za-gen-periny
Hana Potměšilová, starostkaZd
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ZA ŠKOLNÍMI VRATY

Lyžařský výcvik v Rakousku 
Jako každý rok i letos jsme vyrazili na lyžař-
ský výcvik, tentokrát jsme však poprvé zvolili 
lyžařské středisko v zahraničí, a to konkrétně 
Lachtal v rakouských Alpách. 

Ve středu 5. března jsme nastoupili do auto-
busu, který nás za necelé čtyři hodiny dovezl 
na  první  lyžařskou  zastávku  Präbichl,  kde 
jsme poprvé okusili místní  lyžařské podmín-
ky a někteří se vůbec poprvé postavili na lyže. 
Následně jsme se přesunuli na horskou chatu, 
která se stala naším domovem pro následují-
cích pár dní. 

Každý den jsme po vydatné snídani jeli na 
svah v Lachtalu, zkušení lyžaři zde pod vedením 
instruktorů zdokonalovali své lyžařské doved-
nosti, které si začátečníci začali zdařile osvo-
jovat. Na konci kurzu už zvládli všichni zdolat 

svah skoro jako profíci. Na nudu nebyl vůbec čas, 
protože na svahu jsme strávili většinu času dne 
a ve zbylých chvílích jsme měli skvělý doprovod-
ný program. Užili jsme si skvělou procházku 
alpskou krajinou, kterou jsme zakončili stme-
lovacími aktivitami, a hráli jsme společenské 
hry. Vrcholem celého našeho kurzu byl sobotní 
dopolední karneval na lyžích, kdy se na svahu 
proháněli například jednorožci, kovboj, krávy, 
tučňák nebo medvěd, jenž byl zakončen večerní 
diskotékou.  

S volbou rakouského střediska jsme byli veli-
ce spokojeni, žáci byli nadšeni jak z množství 
sjezdovek, tak z pestrého výběru jídel, které 
nám ubytovací zařízení poskytovalo. Ke skvělé 
atmosféře přispělo vydařené slunečné počasí.

Kolektiv ZŠ Nádražní

Předškoláčci se seznamují s prostředím školy
Už se k nám pomaličku blíží jarní teplejší dny, 
a to pro nás ve školce znamená, že se naši 
předškoláci intenzivně připravují k zápisu do 
prvních tříd ZŠ, a nejen to. Někteří navště-

vují s rodiči edukativně-stimulační skupiny 
tzv. Předškoláčka, kde se rozvíjejí v oblastech 
grafomotoriky, matematických představ, zra-

kového a sluchového vnímání, pravo-levé ori-
entace a jiných.

Jsme rádi, že pro nás obě hustopečské školy 
připravují zábavné dopoledne. Děti se sezná-
mí s prostředím školy, s některými učebnami, 
tělocvičnou, školní družinou, jídelnou. Mohou 
si plnit různé úkoly pod vedením starších kama-
rádů, nebo si jen tak pohrát a zacvičit. Vždy si 
odnesou něco na památku nebo pro potěšení.

Po loňské velmi milé návštěvě v naší školce 
jsme k nám opět pozvali paní se třemi pejsky. 
Byla  to  rasa  Cavalier  King  Charles  Spaniel. 
Jmenovali  se Bubu, Bebe a Koko. Děti měly 
možnost  si  pejsky  učesat,  povodit  na  vodít-
ku,  procvičovaly  jemnou  a  hrubou  motori-
ku. Dozvěděly se, jak pečovat o pejsky a byly 
poučeny o tom, jak se zachovat při útoku psa 
na jejich osobu. Dětem se canisterapie velice 
líbila a odnesly si z návštěvy mnoho nezapo-
menutelných zážitků.

Kolektiv MŠ Pastelka

Zveme vás na zápis do školky
Milí rodiče, 

ráda  bych  vás  pozvala  na  zápis  do  naší 
mateřské  školy.  Ten  se  uskuteční  dne 
7. května  2025 v  ředitelně školky v době od 
7.30 do 16.00 hodin. S sebou si přineste vyplně-
nou přihlášku, rodný list dítěte a váš občanský 
průkaz. Všechny potřebné tiskopisy najdete na 
webových stránkách školy www.msurybicek.cz 
v sekci „Dokumenty“. K urychlení celého průbě-
hu zápisu využijte, prosím, elektronický před-
zápis. Informace o něm jsou taktéž na webu 
mateřské školy. 

Přihlášky  neodevzdávejte  dříve  než  7.  5. 
2025 od 7.30 do 16.00 hodin v ředitelně školy. 
Budu  ráda, když k zápisu přijdete  i  se  svým 
dítětem. 

Rodiče, kteří žádali o přijetí dítěte k před-
školnímu vzdělávání již v loňském roce, dostali 
rozhodnutí o nepřijetí a mají i nadále zájem 
zapsat své dítě do naší mateřské školy, se musí 

opět dostavit k zápisu se všemi potřebnými 
tiskopisy. 

Naši předškoláci si připravili vystoupení pro 
Svaz tělesně postižených Hustopeče, které jim 
předvedli na jejich pravidelném setkání. My 
bychom rády touto cestou poděkovaly panu 
Marku Kortišovi a firmě K-TAXI za pomoc při 
dopravě našich dětí při nepříznivém počasí na 
toto páteční vystoupení. 

Také bych vás  i vaše děti ráda pozvala na 
„Velikonoční odpoledne“, které pořádáme pro 
děti a rodiče naší školky. Přijďte se společně 
s námi naladit na příchod jara. 

Nesmíme  zapomenout  ani  na  tradiční 
„Den otevřených dveří“,  který  se bude  konat 
23. dubna 2025 v době od 8.00 do 10.00 na obou 
budovách naší mateřské školy (Na Sídlišti i na 
ulici Komenského). 

Těšíme se na Vaše děti i na Vás. 
Gabriela Machačová, ředitelka MŠ 

MŠ PASTELKA

MŠ U RYBIČEK

ZŠ NÁDRAŽNÍ

Naše třídy nezahálí!
Čtvrté třídy mají za sebou opravdu pestré ob-
dobí plné zajímavých akcí a projektů. Třída  
4. C se zapojila do projektu MAP Hustopečsko 
s názvem Co se děje kolem nás, v jehož rámci 
žáci bádali, zkoumali přírodu a objevovali ta-
jemství svého okolí. Žáci ze 4. B se zase vydali 
na poznávací výpravu do Brna, kde si na vlast-
ní kůži prožili brněnské pověsti. Aby si příběhy, 
o kterých četli v hodinách čtení, lépe předsta-
vili, navštívili v Brně místa spojená s těmito 
legendami. Obě třídy se společně zúčastnily i 
zajímavé přednášky o lese, kde se dozvěděly, 
jak dlouho trvá růst lesa a jak se příroda vyvíjí.

Mezi další aktivity se zařadila i účast vybra-
ných  žáků  z  1.  stupně  v  anglické olympiádě 
v Brně. Ačkoli se neumístili na předních příč-
kách, získali cenné zkušenosti a motivaci do 
dalšího studia angličtiny.

Ani ostatní  třídy nezahálí! Zapojily se do 
různých menších projektů, například píší dopi-
sy kamarádům z jiných měst, věnují se netra-
diční výuce zaměřené na praktické dovednosti 
nebo si užívají sportovní aktivity. 

V  polovině  března  nás  navštívily  děti 
z hustopečských mateřských škol, MŠ Horní 
Bojanovice a MŠ Starovice. Pro malé návštěv-
níky  byl  připraven  pestrý  program  plný 
zábavných a vzdělávacích aktivit, který si děti 
velmi užily.

Velkým úspěchem naší školy se stal výkon 
žáka 4. A, Daniela Rojky. Ve Skiareálu Velké 
Meziříčí  se uskutečnily  lyžařské a  snowboar-
dové závody Jihomoravského kraje, kde Daniel 
zazářil hned ve dvou disciplínách. V kategorii 
chlapců  4.–5.  tříd  vybojoval  zlatou  medai-
li v lyžařském závodě a další zlato přidal i ve 

snowboardingu.  Jeho  čas  ve  snowboardové 
disciplíně je zapsán jako druhý nejlepší v histo-
rii těchto závodů. Tento výjimečný výkon je pro 
školu velkým povzbuzením a Danielovi patří 
obrovská gratulace!

Kolektiv ZŠ Komenského

ZŠ KOMENSKÉHO
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Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku i Instagramu

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku i Instagramu
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STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE

Lyžařský kurz na Trojáku
Po dvouleté pauze jsme letos vyrazili s žáky 
na lyžařský výcvikový kurz. V týdnu od 3. do 
7. března jsme absolvovali pobyt na horách, a 
to ve skiareálu Na Trojáku. Rekreační areál se 
nachází na vrcholu valašského kopce Troják 
mezi obcemi Hošťálková a Rajnochovice, na 
rozhraní oblastí Vsetínska, Zlínska a Kromě-
řížska – uprostřed Hostýnských vrchů.

Každý den probíhal dopolední a odpolední 
lyžařský výcvik na svahu. Někteří stáli na lyžích 
takřka poprvé, a tak začínali jezdit na dětském 
vleku, kde se učili základy lyžování. Postupně 
se i tito začátečníci (ne však všichni) vypraco-
vali až k tomu, že dokázali lyžovat na hlavní 
sjezdovce. V pátek ráno, hned po snídani, jsme 
naložili všechny věci do aut a vydali se na cestu 
domů. Celý pobyt velmi rychle a příjemně utekl, 
počasí nám vyšlo na jedničku, všichni jsme si 
ho náramně užili a co je nejdůležitější, všich-
ni jsme se vrátili domů zdraví. Byl to zkrátka 
skvělý a nádherný týden na horách.  Tak snad 
zase za rok!

Kolektiv ZŠ a PRŠ
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ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE

Účinné propojení teorie s praxí, exkurze a soutěže
Pro žáky 4. ročníku oborů Informační techno-
logie a Veřejnosprávní činnost jsme připravili 
projektový týden v rámci aktivit Operační-
ho projektu J. A. Komenského. Skupina IT se 
věnovala problematice virtuálních serverů, 
zatímco skupina VČ aktivně zakládala účetní 
jednotku, přijímala i vydávala účetní dokla-
dy, a to vše zaúčtovávala do ekonomického 
programu Pohoda. Využili jsme i nabídku Slo-
váckého divadla v Uherském Hradišti a vydali 
jsme se zhlédnout dramatizaci jednoho z nej-

zásadnějších románů 20. století Farmu zvířat 
od G. Orwella.

Dne 18. 2. se v Brně, konkrétně v prostorách 
VIDA! science centra, uskutečnil Studentský 
informační den organizovaný fi rmou Schrack. 
Tento  prestižní  event  přilákal  17  družstev 
z celého Jihomoravského kraje, které se utkaly 
v různých disciplínách zaměřených na elektro-
techniku a automatizaci. Mezi účastníky byli 
i naši zástupci – Osička Šimon, Yorzh Maksim, 
Hoffmann Erik, Zitka Lukáš a Brychta Lukáš, ti 

se v konkurenci ostatních družstev neztratili 
a připsali si významné úspěchy. Družstvo SSP 
Hustopeče obsadilo skvělé 3. místo v katego-
rii zapojování rozvaděčů. Individuální úspěch 
zaznamenal Brychta Lukáš, v soutěži ve sché-
matech rozvaděče získal 1. místo. 

20. 2. se žáci oboru Instalatér 1. a 3. ročníku 
zúčastnili školení a exkurze do fi  rmy Hansgro-
he v Brně. Společnost se zaměřuje na sprchové, 
koupelnové a kuchyňské baterie včetně unikát-
ního sprchového programu a na doplňky pro 
luxusní koupelny či kuchyně.  Šlo o zajímavou 
a přínosnou exkurzi. 

Na konci února jsme s žáky 1 a 3. ročníku 
oboru Instalatér absolvovali prohlídku pivovaru 
Starobrno v Brně. Viděli jsme rozvody nerezo-
vého potrubí se servomotory a servouzávěry 
a mnoho dalšího. Nejvíce nás zaujaly stroje na 
výrobu PET lahví a varny, kde se vaří 150000 litrů 
zlatavého moku. 

Přihlásili jsme se do soutěže Den hejtma-
nem. Zahájení se konalo na Krajském úřadu 
Jihomoravského kraje  se  záštitou hejtmana 
JMK Jana Grolicha. Následovala přednáška na 
téma  Veřejné  správy  na  Ekonomicko-správ-
ní fakultě MU Brno. Fakulta sociálních studií 
MU Brno si pro soutěž připravila téma Veřejné 
vystupování.  Zadání  soutěže  bylo  vytvoření 
kandidatury na hejtmana – programové prohlá-
šení a grafi  cký návrh. Podařilo se nám postoupit 
do fi nálového kola, ve kterém je připraven další 
zajímavý program.  

GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

S Gymnáziem do Las Vegas!
Letošní ples se konal v duchu Las Vegas 
28. února ve Společenském domě, kde nechy-
běly ikonické prvky kasinového města – od 
světelných nápisů, nafukovacích balonků až 
po hrací stolky, které dodaly večeru autentic-
kou atmosféru. Ples opět přesvědčil o neuvěři-
telné nápaditosti, pracovitosti i všestrannosti 
organizátorů – studentů předmaturitních 
ročníků gymnázia. Sál ve stylu Las Vegas, bo-
hatá tombola i program a koneckonců obrov-
ská návštěvnost přesvědčily o úspěšnosti této 
akce. Návštěvníky byli především bývalí i sou-
časní studenti vyšších ročníků, ale objevili se 
i rodiče, přátelé školy a lidé starších generací. 

Vrcholným okamžikem večera bylo losová-
ní tomboly, ze které si šťastní výherci odnesli 
atraktivní ceny. Celý večer odstartovalo půso-
bivé  předtančení  studentů,  kteří  dokonale 
navodili  atmosféru  slavného  kasinového 
města. Připravili si taneční formaci s mottem 
fi  lmu Pařba v Las Vegas. O půlnoci přišlo na řadu 
tradiční půlnoční překvapení, které přítomné 
nadchlo  svou  originalitou.  Večer  se  nesl  ve 
znamení  skvělé nálady,  tance a přátelského 
ducha. K tomu přispěla nejen skvělá hudba, 
ale i příjemná atmosféra, která spojila různé 
generace. Rodiče i bývalí studenti s nadšením 

vzpomínali na své školní časy, zatímco matu-
ranti si užívali jeden z posledních společných 
večerů před zkouškami dospělosti. Ples v duchu 
Las Vegas jistě zůstane v paměti účastníků jako 
jedna z nejlepších akcí plesové sezóny  roku 
2025 v Hustopečích.

Děkujeme  všem  sponzorům a  náš  obdiv 
patří hlavně studentům třetích ročníků, kteří 
tento kulturní zážitek pro všechny připravili.

Věra Komoňová, 
třídní učitelka septimy

Narana opět hostí vzdělavatele díky programu Erasmus+
Na žáky 8. a 9. ročníků Základní školy Nádraž-
ní čekala ve středu 26. března změna školního 
rozvrhu. Se vzdělavateli ze zahraničí spolu 
probírali témata udržitelnosti, well-beingu, 
zero waste  a mnoho  dalšího. Mimo  jiné  si  u 
toho mohli  procvičit  i  své  znalosti  angličtiny. 
„My už máme  s  naší Naranou  takovou  tradici, 
že každý rok děláme mezinárodní projekt přes 

program Erasmus+ a i letos jsme se zázemím 
v Ekocentru Trkmanka ve Velkých Pavlovicích. 
Máme zde projekt pro 25 mladých lidí, všichni 
jsou vzdělavatelé, učitelé, pracovníci  s mláde-
ží ze 7  různých zemí, mimo jiné třeba Gruzie, 
Itálie,  Španělska,  Polska  a máme  zde  i  Čechy. 
Věnujeme  se  tématům  udržitelnosti,  well-

-beingu, péči o sebe  i o okolí,“ vysvětluje koor-
dinátorka Marija Wazi z hustopečské Narany.

Dvouapůlhodinový program interaktivních 
workshopů se snažil osmdesátce žáků předat 
poselství o budování komunity, péči o duševní 
zdraví i propojení s přírodními zdroji. „První věc, 
která mě napadá, aby si rozšířili obzory a vytvo-
řili  kontakty  s někým z  cizích zemí, protože 
věřím, že pro spoustu z nich v těch 14 letech to 
je první Ital nebo první Polák, kterého potkají 
a že si s ním budou moci popovídat o téma-
tech, která máme všichni společná. Taky bych 
byla moc ráda, aby se z toho odnesli zážitek 
společnosti a soudržnosti, nehledě na jazyk. 
A pak samozřejmě, aby si něco naučili a aby si 
uvědomili důležitost toho, proč je o naše okolí 
potřeba se starat, abychom si ho hezký zacho-
vali,“ dodává Wazi. 

-otah-

Fo
to

: A
rc

hi
v š

ko
ly

Fo
to

: 2
× K

. O
tá

ha
lo

vá

Žáci 2. ročníku oboru Informační technolo-
gie se zúčastnili vzdělávacího projektu v Lipce 
– „Na stopě jídla“. Pracovali ve 2- nebo 4člen-
ných skupinkách. Program byl rozdělen do dvou 
částí, ve kterých účastníci plnili zadané úkoly. 
V 11 aktivitách se střídaly různé formy a meto-
dy práce, byly zaměřené na produkci, složení, 
skladování a zastoupení potravin v jídelníčku. 

Dne 12. března 2025 se na Střední polytech-
nické škole v Kyjově uskutečnilo regionální kolo 
odborné soutěže KOVO JUNIOR 2025.   Klání 
bylo určeno pro žáky učebních oborů – Zámeč-
ník, Strojní mechanik, Puškař a Nástrojář. Naši 
školu reprezentovali dva žáci 1. ročníku oboru 
Strojní mechanik – Václav Krmíček a Michael 
Komárek. Václav Krmíček se umístil na osmém 

místě,  což při  konkurenci  nástrojařů  a  žáků 
3. ročníků můžeme považovat za slušný úspěch. 
Michael Komárek skončil na 20. místě. Gratu-
lujeme.

Kolektiv školy
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Farníci se bavili v rytmu samby
Farní ples, který se konal v sobotu 1. března ve 
společenských prostorách sálu kostela sv. Vác-
lava a sv. Anežky České, se nesl v duchu samby. 
Odpovídala tomu i tematická výzdoba sálu i 
přísálí.

Večerem provázela zábavová hudební kape-
la Šarže 54 z Valtic, která dokázala známými hity 
rozproudit snad všechny návštěvníky.

Podmanivou a radostnou atmosféru plesu 
dokázali sami farníci svým tanečním vystoupe-

ním ve stylu Samby de Janeiro spolu s panem 
děkanem. Zaslouženě sklidili velký aplaus.

Nechybělo ani občerstvení a tradiční tombo-
la, ze které si mohli šťastlivci odnést praktické 
ceny.

Při přípravě i v průběhu plesu bylo zapotře-
bí hodně ochotných rukou. Děkujeme všem 
dobrovolníkům za pomoc s organizací. A děku-
jeme všem dárcům za štědré dary do tomboly 
a všem, kteří jste přišli a ples jakýmkoliv způso-
bem podpořili.  

Lucie Kročilová

Pecen radosti – Přijďte ochutnat chleba z Hustopečí
Chléb provází člověka od nepaměti. Provoně-
né bochníky, křupavá kůrka a poctivá práce, 
která za každým pecnem stojí. A právě chléb 
bude letos v Hustopečích hlavním hrdinou 
Přehlídky chlebů s ochutnávkou, která se 
uskuteční v pátek 23. května 2025 v rámci 
Noci kostelů na Kollárově 7. Celý večer dopro-
vodí také hudební koncert.

Zveme všechny domácí i profesionální peka-
ře z Hustopečí a okolí, aby se pochlubili svým 
chlebem. Přineste pecen od každého druhu, ať 
už jste zkušený mistr, nebo se do pečení pustíte 
poprvé v životě! Každý pecen rozkrojíme, půlku 

nabídneme k ochutnání, zbytek zůstane vysta-
ven s popiskem a jménem pekaře.

Čeká vás:
•  ochutnávka chlebů místních pekařů;
•  slovo o chlebu a jeho významu;
•  krátká přednáška o pečení;
•  možnost odnést si kvásek, recepty 

i kontakty na pekaře;
•  veřejné hodnocení – ochutnávající 

mohou hlasovat pro svůj favoritní chléb;
•  dárek pro každého pekaře – pytlík mouky 

od podporujících mlýnů.

Chcete být u toho?
Přihlaste se do 15. dubna 2025 na e-mailu: 

jan.gavlik@apostolskacirkev.cz nebo volejte 
734 181 926.

Nebojte se zkusit upéct svůj první chléb – 
možná právě ten osloví ostatní svou upřímnou 
chutí. Přijďte společně oslavit chléb jako dar 
i plod lidské práce.

Jan Gavlík

CÍRKVE

APOŠTOLSKÁ CÍRKEV

ŘÍMSKOKATOLICKÁ CÍRKEV

SPOLKY

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

MORAVSKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ HUSTOPEČE

Déšť nám nepřekazil jarní schůzi
I přes deštivé odpoledne se dne 14. března se-
šlo 200 našich členů ve Společenském domě 
na své pravidelné jarní schůzi. Úsměv na tvá-
ři vyvolalo vystoupení dětí z Mateřské školy  
U Rybiček. Jejich vystoupení bylo velice milé. 
Děti byly odměněny dlouhotrvajícím potles-
kem. Vystoupení hostů zahájila paní starostka 
z Morkůvek, p. Petrášová. Vyslovila údiv nad 
přítomností tolika členů. Přislíbila pomoc na 
podzimní setkání okruhu Svatá-Křepice, ko-
várna Těšany, muzeum Klobouky, ukončeno 
v Morkůvkách. Pan starosta z Velkých Němčic 
také pozdravil a přidal informaci, že je zákaz 
spalování odpadů. Pan Mgr. Zemánek pozdra-
vil přítomné, byl zaslán jako zástupce soc. od-
boru JMK. Přislíbil pomoc při získání dotace. 
Paní starostka Potměšilová sdělila několik no-
vinek – zajíždění autobusu ke Kauflandu, den 
otevřených dveří Městského úřadu (21. květ-
na) a také nově otevřený Dům pečovatelských 
služeb v domě po jehovistech.

Dalším bodem jednání bylo uvolnění z funk-
ce místopředsedkyně. Paní Vojtěška Kadrnková 
požádala o uvolnění z funkce, kterou zastávala 
19 let. Tento bod byl poněkud emotivní, přece 
jen 19 let zanechalo stopy. Členové poděkovali 
potleskem vestoje a byly předány dárky. Na 
funkci místopředsedkyně  byla  jednohlasně 
zvolena  paní  Ludmila  Rohrerová  z  Uherčic. 
Popřáli  jsme  jí hodně  štěstí. Byla  schválena 
zpráva o činnosti, plán akcí pro rok 2025, zpráva 
o členské základně. Jednohlasně byla schválena 

zpráva o hospodaření i rozpočet na rok 2025, 
i zpráva revizní komise.

Členské  schůze  se  zúčastnili  zástupci 
Mendelovy univerzity v Brně, ing. Pevná a býva-
lý policista p. Fiala. V Hustopečích bude otevře-
na Univerzita třetího věku, která bude zdarma 
a pod patronátem ing. Celého, náměstka hejt-
mana JMK.

Bohumila Defeldová, 
předsedkyně
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NOC KOSTELŮ

I rybáři uspořádali svou zábavu
Na Mezinárodní den žen, tedy 8. března, 
uspořádal místní rybářský svaz Rybářskou zá-
bavu. Společenský dům praskal ve švech. Více 
fotografií naleznete na FB stránkách Města 
Hustopeče.

-otah-

Bohoslužby o velikonočním týdnu

neděle 13. 4., 9.30  Květná neděle
čtvrtek 17. 4., 18.00  Zelený čtvrtek 
pátek 18. 4., 18.00  Velký pátek 
sobota 19. 4., 8.00  Bílá sobota 
neděle 20. 4., 9.30  Boží hod velikonoční
pondělí 21. 4., 18.00  Velikonoční pondělí
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V sále kina zaparkoval brněnský mercedes
� 11. 3. Brněnský Mercedes, bývalý profesi-
onální fotbalista a v současnosti především 
showman a bavič. Do sálu hustopečského kina 
přijel Petr Švancara, jehož osobitý humor baví 
televizní i divadelní diváky napříč generacemi.
„Odmalička  jsem byl  takový ten šašek. Ve 

školce ve škole, později i ve fotbalové kabině 
jsem byl vždycky ten, kdo dělal srandy, vymýš-
lel fóry a zlehčoval dění okolo, takže pro mě je 
tohle jen jakýmsi přirozeným pokračováním. 
Začalo to vlastně tím známým pořadem o přeži-
tí a pokračovalo to pozvánkou do dalších pořa-
dů,“ pátrá v paměti fotbalový útočník, který už 
druhým rokem objíždí Česko i se svou vlastní 
show. 

Téměř dvouhodinový stand up byl v Husto-
pečích okamžitě vyprodaný a během večera 
diváci vyslechli neskutečné historky ze všech 
životních etap bývalého útočníka, který v české 
nejvyšší soutěži odehrál 309 zápasů. „Samo-
zřejmě je  to  jakýsi průřez tou mojí kariérou 
a životem, ale dbáme na to, aby se samotný 
obsah nedostal ven. Aby lidi do poslední chvíle 
nevěděli, na co vlastně jdou. Má to své kouzlo, 
a protože je to celé o mě, tak mi to tak vyho-
vuje. Mám jeviště celé pro sebe, celé si to sám 
řídím, reaguju na diváky. Baví mě to a jak se 
píše v jedné písničce, doufám, že tento příběh 
nekončí, že bude stále o čem povídat,“ svěřil se 
Švancara.

-nov-
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Hustopeče zaujal historický podcast Přepište dějiny
� 6. 3. Jeden z nejposlouchanějších podcas-
tů v zemi zamířil i do Hustopečí. Na pozvání 
hustopečského rodáka Jakuba Hytycha a jeho 
společnosti Monosound přijeli do sálu kina 
historikové Michal Stehlík a Martin Groman 
se svým pořadem Přepište dějiny. 

Podcast vznikl v roce 2020 jako reakce na 
covidovou pandemii a kladl si za cíl vysvětlit 
tehdejší politickou situaci a nepřesné využívá-
ní historických souvislostí. Posluchači si však 
žádali další a další díly a dnes mají historiko-
vé i několik pořadů týdně. Ten pro Hustopeče 
připravovali déle než rok. „My ani nevyhledává-
me místa, kam přijedeme, protože těch pozvá-

ní je tolik, že spíše hledáme možné termíny, 
abychom to stíhali i připravovat vůbec. Zájem 
je  tak  velký,  že už  teď plánujeme  rok 2026,“ 
doplňuje Michal Stehlík.

V  sále  hustopečského  kina  historiko-
vé  otevřeli  téma  česko-německých  vztahů 
z počátku 20. století a samozřejmě se dosta-
lo  i na osobnosti Prvního  československého 
prezidenta Tomáše Garrique Masaryka, který 
je s Hustopečemi velmi úzce spjat. „Z každé-
ho místa, kam přijedeme, si hledáme témata, 
která nás samotné zaujmou. Masaryk byl pro 
Hustopeče jasné téma, protože je to osobnost, 
o které jsme oba i s Martinem několikrát přená-

šeli a připravovali výstavy. Kromě toho je tu ale 
velice zajímavé období konce devatenáctého 
století, my se prakticky ani nedostaneme za rok 
1938, protože právě to soužití Čechů a Němců 
bylo natolik zvláštní, že jsme jím vyčerpali celý 
tento díl. Ne, že by toho tady nebylo více, ale 
tohle období je opravdu fascinující,“ nastínil 
program večera Stehlík.

Celý podcast z Hustopečí bude zveřejněn do 
několika týdnů a určitě stojí za to si jej poslech-
nout. Oba historikové vnímají zvýšený zájem 
veřejnosti o dějinné souvislosti, což přisuzují 
současnému dění v Evropě i v Americe. „Je to 
tak, že v těžkých dobách se člověk asi instink-
tivně vrací do minulosti a hledá nějaká vysvět-
lení,  ponaučení.  Bohužel  si myslím,  že  lidé 
nejsou schopni nějakého takového ponaučení 
z minulosti a také je faktem, že historie se nikdy 
neopakuje. To platí i o současné situaci třeba 
na  Ukrajině.  Jsme  postaveni  před  naprosto 
originální situace,“ shodnou se oba historikové.

-nov-

HUSTOPEČE SE BAVÍ

NEZMEŠKEJ ZÁŽITEK! 
VSTUPENKY SNADNO A RYCHLE

www.kinohustopece.cz

Co s úterními večery? Zajděte si na Hospodský kvíz!
� 12. 3. Od loňského podzimu se každé úterý 
v 19 hodin schází v kavárně kina hráči Hospod-
ského kvízu. Týmová vědomostní soutěž, která 
před 10 lety dobyla Česko, se ujala i v Hustope-
čích a pod vedením Libora Potměšila se do něj 
zapojuje okolo čtyřicítky zájemců. 

„Rezervační  systém máme pro 8  týmů po 
8 hráčích, ale tolik nás tu ještě nikdy nebylo, 
takže rezervy jsou a rádi přivítáme mezi sebou 
další zájemce. Veškerá komunikace probíhá 
přes  facebookovou  skupinu,  kde  aktuálně 
rozjíždíme i takovou novinku, že pokud si chce 
někdo zahrát a nemá vlastní tým, tak se dá ta 
parta složit právě z jednotlivců,“ zve na hravé 
večery moderátor. 

Každý kvíz se skládá z pěti kol. V každém 
kole jsou dvě různá témata, celkem je v kvízu 
10 témat z různých oborů lidské činnosti. Otázky 
se promítají na plátně a soutěžící v týmech své 
odpovědi zapisují na odpovědní archy. Každý 
tým se musí shodnout právě na jedné odpově-
di u každé otázky. Po skončení kola moderátor 
vybere odpovědi, opraví je, prozradí soutěží-
cím správné odpovědi a vyhlásí pořadí týmů. 
Ty se pak mohou nominovat i do vyšších soutě-

ží. „Po celém Česku je asi 700 podniků a pro 
nejlepší týmy se otevírají i krajská fi nále, kam 
se probojoval i jeden tým od nás, což mě moc 
těší,“ pochválil své hráče Potměšil.

I když se soutěž prezentuje jako Hospodský 
kvíz, prostory kinokavárny v Hustopečích mu 
vůbec neubírají na atraktivnosti a soutěžící se 
každý týden velmi dobře baví.

-nov-
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Deskohraní v M-klubu pobavilo všechny generace hráčů
� 17. 3. V neděli 16. března se hustopečský 
M-klub proměnil v herní ráj. První ročník 
Deskohraní, pořadaný skupinou herních 
nadšenců, se představil jako akce pro milovníky 
deskových her a nabídl odpoledne plné zába-
vy a příležitostí k seznámení s novými hrami 
i lidmi. A přesně takto vznikl i nápad na novou 
akci. U prvotní myšlenky stála milovnice desko-
vek paní Libuše Očenášková, která kolem sebe 
shromáždila další podobné nadšence. „Sama 
bych to nezvládla, protože těch her je hodně. 

Sama jich tolik nemám a bylo super, že jsem 
narazila na holky, které hry doma měly, a hlav-
ně jsou to skvělé hráčky. Když vám to vysvětlují, 
tak nemusíte číst pravidla a hned si můžete 
zahrát, takže je tam odbourání vlastního nastu-
dování her. Scházely jsme se pravidelně každý 
týden, přinesly jsme nějaké hry a postupně to 
narostlo do takové míry, že dneska tady máme 
k dispozici přes 80 her“ říká hlavní organizátor-
ka Deskohraní Libuše Očenášková.

Organizátoři připravili pestrý výběr her, od 
klasických  deskovek  až  po  novinky.  Takové 
množství her nebylo jistě v silách hráčů za pár 
hodin vyzkoušet. Nabízí se otázka, zda organi-
zátoři neuvažují o dalších ročnících Deskohraní. 
„Taková myšlenka tady je, že bychom rády pokra-
čovaly. Byly bychom moc rády, kdyby se to ujalo 
a mohly bychom se setkávat třikrát či čtyřikrát 
ročně,“ dodává Očenášková.

-otah-
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Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 
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Základní umělecká škola opět uspořádala Koncert rodin. 

Když děti hrají a zpívají s rodiči

 � 18. 3. Evangelický kostel v Hustopečích opět 
po roce rozezněla jedna z nejkrásnějších akcí 
místní Základní umělecké školy. Koncert rodin, 
na kterém vystupují žáci se svými rodiči, je pro 
školu, jak řekl ředitel školy Miroslav Brúček, 
tradiční i výjimečný.  „Tradiční je proto, že jej 
děláme už několikátým rokem a tradičně není 

potřeba rodiče nijak dlouze přemlouvat. A výji-
mečný proto, že nikdy nevíme, jakou skladbu si 
rodiny připraví, výběr je čistě na nich,“ vysvětlil.

Na našem webu www.hustopece.cz 
si můžete poslechnout, jak to rodinám šlo.

-nov-

Musíme udělat divadlo
Tak zní replika, kterou si spolek Neochotníků 
složený převážně ze studentů vzal opravdu k 
srdci. Spolek debutoval v roce 2023 svou hrou 
Láska bez domova a další rok uvedl neméně 
úspěšnou hru Burák factory revue. Letošní 
rok tedy nebyl výjimkou a ochotnický spolek 
spolu s novými posilami v týmu vytvořil další 
hru, jejíž slavnostní premiéra se uskutečnila v 
hustopečském kině v pátek 14. března.

Hra s názvem Musíme udělat divadlo, aneb 
o jednorožcích, mimoních a nebeských bytos-
tech vypráví o skupině umělců a lidí činných 
v divadle, kteří se snaží vytvořit nové dílo. Při 
snaze o naplnění tohoto cíle naráží na problémy, 
jako je tvůrčí krize či neshody v týmu. Můžeme 
se tedy domnívat, že některé scény a repliky 
byly inspirovány skutečnými událostmi, protože 
udělat dobré divadlo není jen tak! Na realizaci 
se podílelo mnoho osob: výtvarníci tvořili kulisy, 
někteří tančili, jiní ozvučovali spolu s firmou 
Monosound,  další  režírovali,  hráli  či  zpívali 
pod taktovkou Mirka Brúčka – dohromady se 
na projektu podílelo přes sto lidí a osmdesát 
z nich byli studenti Gymnázia T. G. Masaryka 
Hustopeče.

     Dalším tématem inscenace bylo soužití 
mimoňů,  jednorožců,  člověka  a  nebeských 
bytostí,  které  představují  různé  typy  lidí. 
Představení bylo vtipné a zároveň provázelo 

nelehkými situacemi, které zažívá každý z nás. 
Nabídnutou paletou emocí a situací umožnilo 
prožít tzv. katarzi, tedy vnitřní očistu, vyvolanou 
prožitím uměleckého díla.

   Neochotníci výdělkem ze vstupného přispě-
li  neziskové  charitativní  organizaci Girasole, 
která poskytuje sociální péči seniorům, osobám 
s  postižením  a  zabezpečuje  domácí  hospic 

a podporu blízkým.  Doposud se uskutečnily tři 
premiéry pro rodiče a veřejnost a šest repríz pro 
školy z blízkého i širokého okolí. V následujícím 
měsíci se odehrají další dvě večerní představení 
11. 4. a 25. 4., kdy bude příležitost hru zhlédnout 
v hustopečském kině naposledy.

Magdaléna Klímová, studentka oktávy 
Gymnázia T. G. M. Hustopeče

Projekt: Pořízení vinohradnické techniky
V roce 2024 jsem využil možnost požádat o 50% 
dotaci ze Strategického plánu Společné země-
dělské politiky skrze výzvu MAS Hustopečsko 
(www.mashustopecsko.cz). Díky podpoře bylo 
pořízeno nové strojové vybavení – mulčovací 

stroj a diskový podmítač pro kultivaci a zapra-
vení rostlinného materiálu do půdy. Nové stroje 
přispějí k lepší kultivaci prostoru meziřadí ve 
vinicích a sadech, a tedy péči o půdu. 

Ing. Miloš Konečný, Horní Bojanovice

MASHustopečsko
místní akční skupina
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"Pančelky, pančelé," děkujeme
“Nejvýznamnějším uměním učitele je probou-
zet v žácích radost tvořit a poznávat.“ (Albert 
Einstein) 

V historické Střelnici se v úterý 25. března 
odpoledne na  pozvání  školské  komise  opět 
po roce sešli kantoři z hustopečských škol, aby 

společně oslavili Den učitelů. Ten jsme si připo-
mněli v pátek 28. března, v den výročí narození 
Jana Ámose Komenského. 

Pozvání  přijali  učitelé  z  Gymnázia  T.  G. 
Masaryka,  Střední  školy  polytechnické,  

ZŠ Nádražní, ZŠ Komenského, ZŠ a PRŠ Husto-
peče, MŠ Na Sídlišti a MŠ Pastelka. 

Děkujeme všem “pančelkám” a “pančelům” 
za to, že se díky nim naše děti do školy těší… není 
to lehká práce… 

SPOZAM hledá brigádníky na DPP
Pozice: PLAVČÍK LETNÍHO koupaliště na 

letní sezónu 2025 období červen–srpen  
(odpracování všech tří měsíců není podmínkou)

Požadujeme:
•  dovršení 18 let v roce 2025,
•  odpovědný přístup ke svěřeným úkolům,
•  dobrou fyzickou kondici a úsměv :-)
•  nutnost absolvování kurzu ZÁCHRA-

NÁŘSKÉ MINIMUM PRO PRACOVNÍKY 
VODNÍCH AREÁLŮ zabezpečí a zaplatí 
Vám SPOZAM – termín kurzu  
31. 5.–1. 6. 2025,

•  směnný provoz včetně sobot a nedělí,
•  pitný režim zdarma,
•  příplatky za práci v sobotu  

a neděli ve výši 25 %,
•  plat 150 Kč/hodina.

Pozice ÚKLID LETNÍHO KOUPALIŠTĚ  
a výdej lehátek v měsících červen–srpen 2025 

(odpracování všech tří měsíců není podmínkou)

Požadujeme:
•  dovršení 18 let v roce 2025,
•  odpovědný přístup ke svěřeným úkolům,
•  dobrou fyzickou kondici a úsměv :-),
•  směnný provoz včetně sobot a nedělí,
•  příplatky za práci v sobotu  

a neděli ve výši 25 %,
•  pitný režim zdarma.,
•  plat 130 Kč/hodina.

Žádosti nebo dotazy prosím zasílejte na proschek@hustopece.cz  
nebo volejte na tel.: 702 204 600 – Proschek Aleš

Pozice POKLADNÍK  
v měsících červen–srpen 2025 

(odpracování všech tří měsíců není podmínkou)

Požadujeme:
•  požadovaný věk 20 a více let,
•  odpovědný přístup ke svěřeným úkolům,
•  směnný provoz včetně sobot a nedělí,
•  příplatky za práci v sobotu  

a neděli ve výši 25 %,
•  pitný režim zdarma,
•  plat 150 Kč/hodina.
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Slavnosti mandloní a vína v Hustopečích
opět přilákaly tisíce lidí. Počasí přálo, nálada byla skvělá
Po loňském ročníku, který kvůli silnému vět-
ru přišel o část programu, se letošní Slavnosti 
mandloní a vína v Hustopečích těšily ještě 
většímu očekávání – a to nejen ze strany pořa-
datelů, ale i široké veřejnosti. A letos to koneč-
ně vyšlo na jedničku. Slunečné počasí, skvělá 
atmosféra a bohatý program přilákaly v sobo-

tu na hustopečské náměstí přibližně de-
vět tisíc návštěvníků, kteří si zakoupili 

vstupenku na hlavní program. Další 
tisíce lidí pak zamířily do mandlo-

ňových sadů, které lákaly k pro-
cházce i relaxaci v přírodě.

„Letošní  přípravy  se  zaměřily  především 
na zvýšení bezpečnosti – a to i s ohledem na 
možné výkyvy počasí. Nakonec ale bylo nádher-
ně, přesně tak, jak jsme byli zvyklí posledních 
třináct let. Máme ohromnou radost, že nám lidé 
znovu svěřili svou důvěru a přijeli si slavnos-
ti užít,” uvedla vedoucí oddělení marketingu 
a kultury Jana Hrádková, která měla organizaci 
akce na starosti.

Živá atmosféra po celém městě
Po celý den vládla v Hustopečích pohodová 

a přátelská atmosféra. Kromě hlavního dění na 

náměstí a v sadech se lidé rozptýlili po celém 
městě – kavárny, vinotéky, ulice i sklepy byly 
plné návštěvníků.
„Ano, bylo tu těsno, ale všechno proběhlo 

hladce. Nebyly žádné komplikace s dopravou 
ani parkováním. Trochu delší fronty se tvořily 
jen u pokladen, protože spousta lidí čekala do 
poslední chvíle na počasí a vstupenky kupovali 
až na místě. I to se ale zvládlo skvěle. Velké díky 
patří návštěvníkům za ohleduplnost, řidičům za 
dodržování pokynů pořadatelů a také obyvate-
lům města za trpělivost a pohostinnost,“ dodala 
Hrádková.

Zpěvačka Anna K. a noční život ve sklepích
Program  na  náměstí  vyvrcholil  v  sobotu 

odpoledne koncertem oblíbené zpěvačky Anny 
K., která svým vystoupením nadchla publikum 
a vytvořila krásnou tečku za ofi  ciální částí slav-
ností.

Odtud  se  pak  návštěvníci  přesunuli  do 
vinařských sklepů, které nabídly večerní i noční 
program plný vína, hudby a pohody. Místní 
vinaři  připravili  ochutnávky,  komentované 
degustace i komorní koncerty, které potěšily 
všechny smysly.

Neděle ve znamení mandloní
Nedělní program byl klidnější a zaměřil se 

výhradně na mandloňové sady a zážitkovou 
trasu,  která  začíná u  záchytného parkoviště 
v  ulici  Šafaříkova.  Přestože mandloně  ještě 
nejsou v plném květu, návštěvníci  si užívali 
každého kvítku a procházky mezi stromy, které 
postupně začínají rozehrávat své bílé předjaří.
„Počasí  nám  stále  přeje  a  očekáváme,  že 

k nám budou lidé jezdit i v následujících dvou 
týdnech, než sady dosáhnou vrcholu květu. Ten 
je u nás opravdu ikonický – bílá peřina kolem 

rozhledny, 
která  se 
vznáší nad městem jako 
sen. Záchytné parkoviště 
bude fungovat tak dlou-
ho, jak bude třeba,” ujistila 
Jana Hrádková. Na závěr pak 
přidala i pozvání na příští ročník: Slavnosti 
mandloní a vína 2026 se uskuteční o víkendu 
20. – 22. března. Už teď se na vás Hustopeče 
těší!

-nov-
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HUSTOPEČSKÉ DOBROTY

DUBNOVÝ VÝLET
Expozice kraslic Borkovany
Od roku 2009 je v obci Borkovany k vidění ex-
pozice unikátních tzv. résovaných (vyškrabá-
vaných) kraslic. Cílem expozice je představit 
veřejnosti uceleně historii a techniku zhoto-
vení těchto ručně vyráběných velikonočních 
ozdob. Ty jsou stále nejvýznamnějším a ži-
vým prvkem lidových tradic v obci. Expozice 

je umístěna ve víceúčelovém objektu v centru 
obce, vedle budovy obecního úřadu.

Exponáty jsou zde soustředěny od mnoha 
borkovanských maléreček, jejichž dovednosti 
se dědí z generace na generaci a uchovaly se 
až do dneška. Motivy vyobrazené na kraslicích 
jsou inspirovány přírodou, nejčastěji se obje-

vují květinové vzory. Podle rozvržení kresby je 
dělíme na půlkové  (ozdobný pruh podélně), 
bečičkové (dokola napříč narýsované motivy), 
srdíčkové a zástěrkové. K „résování“ se nepouží-
vají pouze slepičí vajíčka, ale také husí a pštrosí.

Kromě  samotných  historických  i  součas-
ných  kraslic můžete  zhlédnout doprovodný 
film, který vás seznámí se zajímavostmi obce, 
a především pak s historií kraslic i se způsobem 
jejich zdobení. 

Návštěva  je  možná  pouze  po  předchozí 
domluvě na tel. čísle 519 419 418 nebo na e-mai-
lu starosta@borkovany.cz

Přijeďte a potěšte se mistrnou prací borko-
vanských maléreček a  jemnou krásou  jejich 
výtvorů, které jsou svojí jedinečností známé 
po celém světě!
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Vdolky
Velikonoce mimo jiné znamenají konec půstu. 
Lidé mají opět možnost i příležitost pořádně 
hodovat a na slavnostním stole nesmí chybět 
něco sladkého. Vdolek či beleš je sladké nepl-
něné pečivo z kynutého těsta podávané s mar-
meládou, povidly, šlehačkou nebo se jen tak 
přikusují k fazolové polévce. Která varianta je 
ta vaše oblíbená? 

Suroviny: 
•  500 g hladké mouky
•  30–50 g cukru
•  50 g tuku
•  1 celé vejce
•  20 g droždí
•  5 g soli
•  250 ml mléka
•  citrónová kůra
•  dle chuti marmeláda, povidla, tvaroh, šlehačka

V míse rozetřeme droždí s cukrem, 2 lžícemi 
mouky a 4 lžícemi mléka na řídkou kašičku – 
kvásek  a  ten  necháme  na  teple  vzejít.  Poté 
přidáme cukr, mouku, vlahý tuk a mléko, ve 
kterém jsme rozpustili sůl a rozkvedlali vejce. 

Vypracujeme vláčné, měkké těsto. Když těsto 
asi po 1 hodině vykyne, rozdělíme si je a vypra-
cujeme z něj požadované tvary – vdolky. 

Do  hrnce  či  pánve  nalijeme  olej  a  vdol-
ky  v  něm  smažíme  z  obou  stran  dozlatova. 

Přebytečný tuk necháme odsát na papírových 
kuchyňských ubrouscích. Zdobíme dle chuti 
marmeládou, povidly, tvarohem a šlehačkou. 

Dobrou chuť!
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S majitelkou Ranče Valkýra paní Janou Sigmundovou jsme se potkaly jedno propršené březnové 
dopoledne. Probraly jsme její lásku ke koním, počátky ranče i to, co ji „hlava nebere“.

Paní Jano, jak to vše začalo? Kde byl ten první 
impulz pro založení vašeho ranče?

Tak to tady budeme hodinu (smích). První byla 
samozřejmě láska zvířatům, k těm koním. Jako 
dítě jsem začala jezdit tady na Pavučině, kdy se 
založil chovatelský kroužek. Byla jsem tam jedna 
z prvních členek a byla jsem moc ráda za to, že 
tady něco takového otevřeli. S věkem rostla touha 
mít vlastního koně. A když jsem dodělala školu 
a začala vydělávat nějaké peníze, tak první nákup 
byl kůň. A ten se samozřejmě musel někde ustájit, 
takže se hledalo vhodné ustájení.

Když se potom toto vyřešilo, tak jeden kůň 
nestačil, musel být druhý, třetí…. Ruku v ruce s tím 
rostly náklady na ustájení, takže se nabízelo mít 
něco vlastního. Prošla jsem různými pronájmy, 

kdy to ne vždy dopadlo dobře a dost jsem si nabi-
la čumák. Tenkrát jsem měla asi 17 koní, do toho 
jsem otěhotněla, tak jsem si řekla: "A dost. Vrátím 
se zpátky tam, kde jsem začala, dva, tři koně, 
které si nechám někde ustájit, a bude to vyřešené." 
No tak jsem to tak jako udělala a začala své miláč-
ky rozprodávat. 

To pro vás muselo být hrozně těžké.
To máte pravdu. Najedou mi ve stáji zůstali čtyři 

koně a já zjistila, jak byl najednou život prázdný. 
A mně secvaklo, že tak to teda nepůjde... Do nájmu 
jsem už jít nechtěla a začala hledat nějaký vhodný 
pozemek, kde si postavíme stáj a budeme konečně 
na svém. A našli jsme tento plac kousek od Husto-
pečí, to bylo před 18 lety. Pustili jsme se do toho 

s tím, že prostor bude vhodný pro asi 9–10 koní. 
Jenomže kamarádi se dozvěděli, že tady něco tako-
vého děláme a chtěli s k nám ustájit své koně… 
Takže se museli dokupovat pozemky a v dnešní 
době jsme na nějakých 50 koních.

Mohu se zeptat, co máte vystudováno? Napa-
dá mě veterina? 

Jsem vystudovaná kadeřnice. Když jsem si měla 
vybírat povolání, tak mi maminka radila, že mám 
něco pořádného vystudovat nebo se vyučit a koně si 
mám nechat jako koníček. A jsem na to moc ráda, 
protože jako kadeřnice jsem se dobře uchytila, měla 
jsem moc fajn klientelu, která mi hodně dopomoh-
la k tomu, abychom si mohli vybudovat náš ranč.

U šálku kávy  
s Janou Sigmundovou

Říkáte, že máte kolem 50 koní. Kolik je jich 
vašich?

Půlka. Zbytek jsou nájemní koně. Jsou to koně, 
kteří jsou tady ustájení, mají svého majitele a my 
jim zajišťujeme péči, krmení, popřípadě, když je 
třeba, tak zajišťujeme veterinární péči. Majite-
lé sem za svými miláčky jezdí, mohou je vyčistit, 
zajezdit si a zase ho vrátit zpátky.

Co je to za koně? 
Je tady takový mix. Naši koně jsou sportovní, 

což ocení naše dcery, které závodí. Ustájení koně 
jsou rekreační jezdci a máme vyčleněny i koně pro 
jezdeckou školu, na kterých se děti učí jezdit.

Co u vás na ranči mohou lidé, kteří k vám 
přijdou, zažít?

Celé léto pořádáme tábory s koňmi, ty jsou vhod-
né jak pro úplně malé děti, tak pro puberťáky. Rodi-
če mají obavu, že když dítě nikdy nevidělo koně, tak 
zda je tábor pro ně vhodný. Odpovídáme, že určitě 
ano. Sedmdesát procent dětí, které k nám na tábor 
přijdou, vidí koně poprvé, takže si osvojí základy, 
jak o koně pečovat, jak ho přivést, jak ho očistit, co 
smí, co nesmí. Pak je tady pár dětí, které sem jezdí 
opakovaně, takže ty už jsou trošičku zkušenější 
a výcvik je pak rozsáhlejší.

Když jsme tudy nedávno procházeli, tak 
jsem si nemohla nevšimnout spousty 
cedulek, které máte na ohradách, že se koně 
nesmí krmit. Lidé se to stále nenaučili?

Je to pořád problém, a nejen tady, ale samozřej-
mě i v zoologických zahradách, v různých oborách. 
Vždycky je to o lidech: buď je někdo hloupý 
a ignorant,anebo normální, chytrý člověk, který to 
neudělá. Když na jedné ohradě je 10 cedulí a vedle 
nich stojí člověk a krmí koně, tak co na to chcete 
říct? To mi opravdu hlava nebere. Všechny cedule 
máme informační, kdy je popsané, proč koně nekr-
mit a proč to nechceme.

Kromě koní jsem zahlídla i nějaká jiná 
zvířátka. Bohužel hodně prší, tak se nemůže-
me jít pořádně projít, ale prozraďte nám, co 
tady všechno ještě máte?

Máme krávu Emilku, kozy, lamy. Na žádném 
ranči nemohou chybět psi a kočky. Z drůbeže slepi-
ce, kačeny a máme i pávy, kteří se rádi prochází po 
silnici a dělají nám tady živé retardéry.

Jak vypadá váš denní harmonogram? 
Ráno nakrmím společně s manželem, potom 

odvážím děti do školy, po cestě se stavím pro snída-
ní, pak se vrátím sem. Momentálně jste mě zastihla 
ve fázi kydání hnoje, takže vyčistím stáje, pak mám 
pauzičku na oběd a po obědě chodí klienti jezdit, 
kdy se učí jezdit. A večer zase krmíme, takže nám 
práce zabere 12–15 hodin denně.

Dneska třeba prší, je ta péče o zvířata jiná, 
než když je třeba slunečno?

Zvířátkům je to asi jedno, mají přístřešky, kde se 
můžou schovat, ale vidíte, že to neřeší. Stoupnou si 
zadkem proti dešti, aby jim nepršelo do uší a je jim 
to jedno. Co se týká nás, nám to vadí, protože se 
třikrát denně převlíkáme. Je to práce venku, takže 
je to takové, že člověk je prostě pořád mokrý.

Zmínila jste děti. Nedávno se vyhlašoval 
sportovec roku a dcera se umístila na krás-
ném třetím místě v kategorii sportovní nadě-
je. Zdědily po vás dcery lásku ke zvířatům?

Zdědily a mám z toho velkou radost. 

Moc vám držím palce a ať se vám daří.
-otah-
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Hustopečská pečeť & Májový košt vín: Oslava vinařské tradice
Město Hustopeče ve spolupráci s místní ZO 
ČZS zve všechny milovníky vína na 21. ročník 
Hustopečské pečeti a jubilejní 60. Májový 
košt vín, který se uskuteční v sobotu 3. května 
ve Společenském domě v Hustopečích.

Tato jedinečná událost propojuje dvě krásné 
vinařské akce a nabízí návštěvníkům možnost 
ochutnat širokou paletu vín, která jsou spjatá 
s regionem i celou Moravou. Hustopečská pečeť 
představí odrůdy, které jsou pro místní vinařství 
typické – například Ryzlink vlašský, Veltlínské 
zelené, Tramín, Modrý Portugal nebo André. 
jejich tradice sahá hluboko do historie nejen 
Hustopečského vinařství.

Oproti tomu Májový košt vín dává prostor 
všem odrůdám a jejich posouzení ponechává 
v rukou vinařských nadšenců. Každý, kdo by se 

chtěl zapojit do hodnocení, má příležitost ve 
čtvrtek 24. dubna od 17.00 ve Společenském 
domě.
Sklenička v ruce, cimbál v pozadí

Samotná  ochutnávka  vín  pro  veřejnost 
proběhne  v  sobotu  3.  května  od  13.00  do 
20.00. Návštěvníci  se mohou  těšit nejen na 
bohatou nabídku vzorků, ale také na cimbá-
lovou muzikou,  která  podtrhne  jedinečnou 
atmosféru tohoto vinařského svátku.

Vstupné činí 300 Kč a zahrnuje skleničku, 
katalog vín a neomezenou degustaci vzorků 
obou výstav.

Přijďte zažít autentickou vinařskou atmo-
sféru, ochutnat vynikající vína a oslavit tradici, 
která je v Hustopečích pevně zakořeněná.

Těší se na vás tým MaK a ČZS Hustopeče

HUSTOPEČE A VÍNO

O Hustopečskou pečeť

Dvě výstavy vín pod
jednou střechou

Májový košt vín

13.00–20.00
Společenský dům

HUSTOPEČE
hraje cimbálová muzika
vstupné 300 Kč

V ceně: sklenička, katalog,
neomezená degustace

3. května
sobota

2025

Výběr vzorků & bodování vín

Budeme poctěni, když svá vína přihlásíte do letošního 60. ročníku místní výstavy vín. 
Výdej lahví i výběr vzorků proběhne ve sklepě ČZS Hustopeče v ulici Na hradbách 671.

4 a více vzorků = vstup na výstavu zdarma
1 vzorek = 2 lahve (0,75 l)

Výdej lahví 9. – 11. dubna | 17.00–19.00 
Výběr vzorků 16. – 17. dubna | 19.00–21.00 

Bodování vín ve čtvrtek 24. dubna v 17.00 hod. v sále Společenského domu v Hustopečích. 
Uvítáme všechny vinaře, jak zkušené, tak začínající.

Naskenujte QR kód 
a získejte přístup

Nebo navštivte web
www.vinarskyobzor.cz

Vinařský obzor
V roce 2025 nově i ONLINE

Fulltextové vyhledávání v archivech do roku 2014, okamžitý přístup k článkům z mobilu, tabletu i PC, možné zakoupení předplatného online.
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1. Název Velikonoce je odvozen od: 
a)  Veliké noci – noci, kdy vstal Ježíš Kristus 

z mrtvých
b)  noci, protože jarní noc je delší a tma 

černější
c)  velikého konce, kdy zima předává vládu 

jaru

2. Velikonoce jsou takzvané pohyblivé 
svátky. Podle čeho se jejich termín 
odvozuje? 

a)  jsou vždy první neděli v dubnu 
b)  podle nařízení z Vatikánu 
c)  Velikonoční neděle je první nedělí  

po prvním jarním úplňku

3. Velikonoce jsou svátkem...
a)  narození Ježíše Krista 
b)  vzkříšení Ježíše Krista
c)  nanebevzetí Ježíše Krista 

4. Kdo podle legendy zradil Ježíše?
a)  Jakub
b)  Jidáš 
c)  Šimon

5. Kolik zastavení má křížová cesta?
a)  10 
b)  12 
c)  14

6. Jaká slavnost předchází velikonočnímu 
půstu?

a)  masopust, ostatky, šibřinky
b)  pálení čarodějnic
c)  dožínky

7. Co symbolizuje Morana, která se podle 
tradice o Květné neděli pálí či hází do 
řeky?

a)  oběť Ježíše Krista
b)  zimu, nemoci a vše, co lidem škodí, 

včetně smrti
c)  hříchy místních lidí

8. Jak se jmenuje den, kdy začíná 40denní 
postní období před Velikonocemi?

a)  Popeleční středa
b)  Škaredá středa
c)  Zelená středa

9. Proč se středě před Velikonocemi 
říká škaredá? Která z možností není 
správně?

a)  je to poslední školní den před 
Velikonocemi

b)  den připomíná Jidášovu zradu, tedy 
škaredý skutek

c)  tradičně se tento den vymetaly komíny
d)  člověk by se neměl mračit

10. Jaké pověry a kouzla jsou spojeny 
s Velkým pátkem, dnem odsouzení 
a umučení Ježíše Krista?

a)  bohatá úroda 
b)  otvírání pokladů
c)  velký úklid

11. Na Velikonoce by měl každý dostat něco 
nového na sebe, aby?

a)  ho neklovla slepička
b)  ho nepokakal beránek
c)  ho nepokakal holoubek

12. Jaký symbolický výraz má šlehání 
pomlázkou na Velikonoční pondělí?

a)  mladí, svěžest, zdraví
b)  provětrání oblečení
c)  chtění vajíček

13. Co znamená provoda v tradiční říkance 
Hody, hody doprovody?

a)  provoda je první neděle po Velikonocích, 
která svátky zakončuje

b)  provoda ve staročeštině znamená obydlí 
a opravňuje tak koledníky vstoupit do 
domu

c)  provoda je pohanský duch 
s Velikonocemi spjatý

14. Pomlázka má v nářečích mnoho názvů. 
Který z nich se nepoužívá?

a)  mrskačka
b)  oheblo
c)  žila
d)  tatar

15. Ze které rostliny pocházejí takzvané 
kočičky?

a)  líska obecná
b)  bříza
c)  vrba jíva

16. Koledníci s sebou nosí i takzvané 
řehtačky. K čemu jsou?

a)  nahrazují kostelní zvony 
b)  oznamují příchod koledníků
c)  vyhání zlé duchy z obydlí

17. Vejce představuje jeden z nejstarších 
symbolů ve velikonoční kultuře.  
Jaká je jeho křesťanská symbolika?

a)  plodnost
b)  zrození a nový život
c)  zdraví

18. Z jakého slova vznikl název pro 
malované velikonoční vejce kraslice?

a)  kreslený
b)  křesťanský
c)  krásný

19. Víte, kdo jako první začal barvit vajíčka?
a)  obyvatelé starověké Číny
b)  Slované
c)  obyvatelé starověkého Egypta a Persie

20. Božím hodem, tj velikonoční 
nedělí končí dlouhý půst a slaví se 
zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Který 
z tradičních velikonočních pokrmů 
je spojován s tímto dnem a jaký měl 
význam? 

a)  Beránek – oběť Ježíše Krista
b)  Jidáš – poslední večeři
c)  Mazanec – konec půstu

21. Jaký tvar má mít sladké velikonoční 
pečivo z kynutého těsta zvané jidáše?
a)  smyčku, která připomíná Jidášovu 

sebevraždu oběšením
b)  kříže, který připomíná smrt Ježíše, kterou 

způsobil Jidáš
c)  kolečka na připomínku třiceti stříbrných, 

které Jidáš za zradu získal

22. Dalším oblíbeným receptem je kynutý 
mazanec. Víte ale co představuje?

a)  bochník chleba, kterého má být vždy 
dost pro každého

b)  slunce, které má dávat energii všemu 
živému

c)  hroudu hlíny, z které roste nová úroda

23. O Zeleném čtvrtku se nemá nic půjčovat 
a také byste se neměli s nikým hádat. Je 
také dnem poslední večeře Ježíše Krista. 
Jaká zelenina se obvykle jí dnes?

a)  hrášek
b)  brokolice
c)  špenát

24. Podle zvyků a tradic se o Velkém pátku 
nesmí pracovat na poli, prát, péct ani 
uklízet, a dokonce se ani nemělo nic 
půjčovat. Zároveň je také vrcholným 
dnem půstu. To znamená, že by se 
nemělo jíst žádné?

a)  sladkosti
b)  maso
c)  ovoce

25. V lidových tradicích velikonoční nádivka 
symbolizuje nový život i naději na 
dobrý úrodný rok podobně jako celé 
Velikonoce. Jaká rostlina se do tohoto 
pokrmu přidává nejčastěji?

a)  špenát
b)  kopřiva
c)  jarní cibulka

VELIKONOČNÍ KVÍZPRO CHYTRÉ HLAVIČKY

šedÁ

Růžová

Modrá

fialová

Najdi 5 rozdílů

Kolik je zajíčků?

Spojovačka pašijového týdne
bílá

zelený

šedivé, žluté

velký

škaredá, sazometná

modré

velikonoční

boží hod velikonoční

pondělí

úterý

středa

čtvrtek

pátek

sobota

neděle

pondělí

Najdi 7 rozdílů

Správné odpovědi:  Modré pondělí ∙ Šedivé, žluté úterý ∙ Škaredá středa ∙ Zelený čtvrtek ∙ Velký pátek ∙ Bílá sobota ∙ Boží hod velikonoční-neděle ∙ Velikonoční pondělí
Správné odpovědi:  1. a), 2. c), 3. b), 4. b), 5. c), 6. a), 7. b), 8. a), 9. a), 10. b), 11. b), 12. a), 13. a), 14. b), 15. c), 16. a), 17. b), 18. c), 19. c), 20. a), 21. a), 22. b), 23. c), 24. b), 25. b)
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Na celostátní turnaj mládeže ve stolním tenisu přijelo 253 dětí
8.–9. 3. byly Hustopeče v centru dění stolního 
tenisu. Oddíl  stolního  tenisu  TJ  Agrotec Hus-
topeče  pořádal  celostátní  bodovací  turnaj 
mládeže v kategoriích mladšího žactva a juni-
orů. Je to turnaj nejvyšší kategorie A*** a v roce 
se jich pořádá v celé ČR pouze 7. 

Do Hustopečí se sjelo 253 hráčů a hráček 
a všichni zúčastnění si pochvalovali podmínky, 
které jsme jim v naší městské sportovní hale 
připravili. Tyto podmínky se neustále zpřísňují 

a i my jsme museli provést celou řadu doplnění, 
zakoupení židlí pro trenéry, nové ohrádky mezi 
stoly, nové síťky. Velice nám k tomu pomohla 
dotace, kterou se nám podařilo získat z Jihomo-
ravského kraje. Z našeho oddílu nás reprezento-
vali v kategorii mladších žáků Tereza Bařinová 
a Vojta Topinka. Na ty nejlepší zatím nestačili, 
ale již samotná účast na takovém turnaji je pro 
ně velkou zkušeností. 

Jan Matlach, předseda oddílu

ATLETIKA HUSTOPEČE

SPORT
Stolní tenistům se daří nejen na stole
 � 11. 3. Hustopečským stolním tenistům se 

poslední dobou daří vše, na co sáhnou. Bodují 
ve sportovních anketách města i okresu, jejich 
A tým má reálnou šanci na postup z 1. ligy do 
extraligy, pořádají republikové turnaje a nema-
jí nouzi ani o mládežníky.

Právě mládež se utkala v Hustopečích na 
Republikovém bodovacím turnaji o víkendu 
8. a 9. března a i když v konečném žebříčku nefi-
guroval na významných místech žádný husto-

pečský zástupce, celý turnaj se pořadatelům 
vydařil. Hustopečský oddíl je jedním ze sedmi, 
který jej pořádá pravidelně, a letos se v obou 
sálech sportovní haly utkalo na 300 hráčů. „Daří 
se nám práce s mládeží a daří se nám i to pořa-
datelství. Proto se sem turnaj pravidelně vrací, 
čehož si vážíme. Je to sice náročné na organizaci, 
ale za pomoci vedení vrchního rozhodčího se 
nám to daří zvládnout,“ vysvětluje ředitel závo-
du a hráč A týmu Antonín Schwarzer.

Významnějším počinem už by bylo pouze 
pořádání Mistrovství republiky mužů, na který 
si hustopečští ještě netroufají. „Není to naše 
priorita, i když by to byla zajímavá výzva. Svou 
pozornost zaměřujeme na tento mládežnický 
turnaj i proto, že právě práce s dětmi a mládeží 
je něco, co chceme dál rozvíjet. Máme tu celkem 
stabilní tým, děti u nás zůstávají a rostou, což 
je skvělé,“ těší se Schwarzer. 

-nov-

Nesmějte se - kdo z vás zvládne Hobby Horsing?
 � 11. 3. 2025 Když jsme šli natáčet reportáž 

o kroužku hobby horsingu, který prvním rokem 
provozují Chovatelé z Pavučiny, hodně jsme 
podcenili téma. Poskakování s plyšovou hlavou 
koně na tyči vypadá na první pohled poněkud 
úsměvně. Ale když se dostanete mezi jezdce 
a chvíli je pozorujete, nezbývá vám než smek-
nout před tím, jaké skvělé atletické výkony 
předvádí.

Členky  týmu  se  schází  pravidelně  každý 
týden a většinou trénují v přírodě, pokud to 
počasí dovolí. Zkouší parkury, drezury, cross 
a uspořádaly si dokonce i vlastní dostihy. My 
jsme se mohli zúčastnit vůbec prvních neofi-
ciálních  klubových  závodů.  „Já  chápu,  že  se 
tomu někteří podivují nebo smějí, ale je to sport 

jako každý jiný, má svá pravidla, závody, a je to 
dřina. To vám říkám, že je to makačka a já to 
vím, protože to s dětma skáču taky,“ říká vedou-
cí kroužku Simona Jakubčíková, která má na 
Pavučině na starost i živé koně. „Hobby horsing 

je starý pár let a vznikl v podstatě pro ty děti, 
které si nemohly dovolit navštěvovat ty klasické 
jezdecké kroužky nebo mít třeba vlastního koně. 
I když třeba u nás na Pavučině je to tak, že větši-
na těch holek jezdí hobíky i živé koně,“ směje se 
lektorka a dodává, že díky líbivým maketám 
koní si sport oblíbila především děvčata.

Jako každému novému sportu, bude trvat 
i hobby horsingu, než si na něj veřejnost zvyk-
ne. Hustopečské děti však tuto hravou podobu 
sportu milují už  teď.  „Já se  jim ani nedivím, 
protože jsou to děti, rády si hrají, skotačí, navíc 
se u toho hýbou, což je pro mě klíčové. Cokoli, co 
dovede děti rozhýbat a odvede jejich pozornost 
od tabletů, se počítá,“ uzavřela Jakubčíková. 

-nov-

Lukáš Kubíček skočil 6 metrů a obsadil páté místo na MČR
 Vrcholem atletické halové sezóny pro žactvo 
je vždy Mistrovství České republiky, které se 
letos konalo v pražské hale ve Stromovce. Už 
jen účast na tomto závodě znamená velkou 
prestiž, protože musíte během krátké halové 
sezóny prokázat svými výkony, že patříte mezi 
nejužší špičku ve své disciplíně. A to se podaři-

lo dvěma hustopečským atletům. Lukáš Kubí-
ček si letos vyskákal stříbrnou medaili jak na 
krajském přeboru, tak i na Mistrovství Moravy 
v dálce a Anežka Fojtíková byla třetí v kraji a 
výborně se předvedla na Hustopečském ská-
kání. Oba tak dostali šanci startovat na repub-
likovém šampionátu.

Lukáš Kubíček už letos několikrát atakoval 
šestimetrovou hranici, ale pokaždé mu k jejímu 
překonání kousek chyběl, většinou na odrazo-
vém prkně. Svůj nejlepší výkon si ale schoval 
na  vrchol  sezóny. Nejprve  v  prvním pokusu 
slušně zajistil výkonem 572 cm a získal klid do 
dalších pokusů. Ve třetí sérii se pak jako první 
žák v historii klubu dostal za hranici šesti metrů 

výkonem 607 cm. To mu zajistilo účast v užším 
finále, kde měl ještě několik slibných pokusů 
těsně pod šesti metry. Nakonec z  toho bylo 
skvělé 5. místo v republice.

Anežka  Fojtíková  byla  na mistrovství  ČR 
poprvé a zaplatila typickou nováčkovskou daň. 
Přestože v celé sezóně se pravidelně dostávala 
vysoko přes hranici 150 cm, na republikovém 
finále skočila jen 148 cm, a to stačilo na 15. místo. 
Ale i samotná účast je obrovským úspěchem 
a Anežka má velký potenciál do dalších závodů. 
Na závěr šampionátu ještě pomohla ve štafetě, 
která obsadila 21. místo. 

-had-

◀ Lukáš Kubíček vybojoval na Mistrovství ČR 5.místo ve skoku dalekém a poprvé překonal šest metrů. 
  Na snímku se svými trenéry Radomírem Sedláčkem a Zbyňkem Háderem.Fo
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Pod volejbalovou sítí
Barevný minivolejbal se zastavil i v Husto-
pečích. V kategorii žlutá a oranžová se před-
stavilo celkem 77 týmů, včetně 8 domácích.  
V hale se pohybovalo celý den 165 dětí, které 
se bavily hrou.
Umístění domácích ve žluté kategorii: 
3. místo, 4. místo, dvě 5. místa, 6. místo
Kategorie oranžová: dvě 3. místa, 4. místo

-gp-, -nt-

Výsledky U20Z
23. 2. 2025
Volejbalový klub Psycho Rosice - TJ Agrotec 
Hustopeče z.s. 1:3 (-13,21,-21,-10)

TJ Agrotec Hustopeče z.s. - TJ Sokol Šlapanice 1:3 
(-23,22,-21,-12)

2. 3. 2025
Lumík Kuřím - TJ Agrotec Hustopeče z.s. 1:3 
(20,-23,-22,-16)

TJ Agrotec Hustopeče z.s. - KP Brno U20 3:2 
(15,-16,-15,26,11)

Stolní tenisté Agrotecu skončili v 1. lize pátí
Základní část dlouhodobé soutěže 1. ligy 
mužů ve stolním tenisu skončila. Obhájci loň-
ského prvenství, družstvo hustopečského AG-
ROTECU skončilo na pátém místě. 

Jeden  jediný  míček  je  dělil  od  postupu 
mezi čtyři nejlepší týmy, které v rámci play-off 
budou bojovat o vítězství v 1. lize. V posledním 
domácím utkání s Ústí nad Labem vedl Tomáš 
Kopányi  s bývalým českým  reprezentantem 
Olejníkem  10:5  v  pátém  rozhodujícím  setu. 
Jeden míček nás dělil od vítězství, nepodařilo 

se ho získat a utkání tak skončilo nerozhodně 
7:7. Potřebovali jsme ten jeden míček a výhra 
by nás posunula na čtvrté místo právě před 
Ústí. Na tomto  je  jasně vidět,  jak malý krok 
nám chyběl k tomu, abychom bojovali po roce 
opět o první místo. Ale po počátečním smutku 
jsme na závěrečném hodnocení jednoznačně 
došli k závěru, že sezonu musíme hodnotit jako 
velmi úspěšnou. 

Před  sezonou  nám  odešel  nejlepší  hráč 
Michal Blinka, který se rozhodl využít nabídku 

z Havířova a hraje tam extraligu. To bylo oslabe-
ní a liga byla nesmírně silná a vyrovnaná. Doká-
zali jsme porazit vítěze základní části HB Ostrov, 
ale taky prohrát s předposlední Ostravou. 

Nejlepším hráčem byl Vojta Štrof, ale všich-
ni ostatní Tomáš Kopányi, Antonín Schwarzer, 
Radim Bako i Martin Pavlica odehráli výbornou 
sezonu a již teď se těšíme na novou. V kádru 
bude jedna změna, ale ale o tom až příště.

Jan Matlach, 
předseda oddílu
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Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 



HUSTOPEČSKÉ LISTY   04 | 25STR 26 STR 27HUSTOPEČSKÉ LISTY   04 | 25

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
Usnesení z 62. schůze Rady města Hustopeče konané dne 

18. 2. 2025 v kanceláři starostky na MěÚ Hustopeče

Usnesení RM č. 1/62/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM.

Usnesení RM č. 2/62/25: RM schválila osobní ohodnocení pro 
… ve výši … Kč s účinností od 1. 3. 2025. 

Usnesení RM č. 3/62/25: RM schválila udělení fi nančního 
ocenění oceněným Hustopečským sportovcům na akci 

„Sportovec roku 2024 okresu Břeclav“ v následujíc podobě 
a výši:

- dospělý sportovec – věcný dar v hodnotě do 3.000 Kč
- sportovec mládežník – fi nanční poukaz na 3.000 Kč
- kolektiv – fi nanční poukaz na 4x 1.500 Kč/osoba
- osobnost roku – věcný dar v hodnotě do 3.000 Kč
- trenér roku – věcný dar v hodnotě do 3.000 Kč

Usnesení RM č. 4/62/25: RM schválila objednávku 300 ks 
výtisků knihy „Poznávací atlas regionu“ ve variantě pro 
Břeclavsko, Mikulovsko a Hustopečsko za celkovou cenu 
105.450 Kč od nakladatelství Zirek, s.r.o., Smetanova 841, 
755 01 Vsetín, IČ  05215251. 

Usnesení RM č. 5/62/25: RM schválila úhradu členského 
příspěvku města Hustopeče do Euroregionu Pomoraví pro 
rok 2025 ve výši 5 Kč/obyvatele města. 

Usnesení RM č. 6/62/25: RM postupuje žádost o povolení 
pro umístění nového „Alzaboxu“ do Stavební komise. RM 
doporučuje žadateli vytipovat si umístění.

Usnesení RM č. 7/62/25: RM ukládá ekonomickému odboru 
zahrnout do přípravy rozpočtu města pro rok 2026 částku 
200 mil. Kč na stavbu nové ČOV a dalších 200 mil. Kč na 
stavbu základní školy. Předložit návrh na zajištění včetně 
možnosti získání úvěru.

Usnesení RM č. 8/62/25: RM bere na vědomí kontrolu plnění 
úkolů ke dni 18. 2. 2025.

Usnesení RM č. 9/62/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 422/16, 
vedena jako ostatní plocha, o výměře cca 51 m2 na ul. 
Na Hradbách v obci Hustopeče, v k.ú. Hustopeče u Brna 
za cenu minimálně 2.800 Kč/m2. V případě schválení 
prodeje konkrétnímu kupujícímu tento uhradí spolu 
s prodejní cenou pozemku i další náklady spojené s 
převodem pozemku.

Usnesení RM č. 10/62/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 422/16, 
vedena jako ostatní plocha, o výměře cca 41 m2 na ul. 
Na Hradbách v obci Hustopeče, v k.ú. Hustopeče u Brna 
za cenu minimálně 2.800 Kč/m2. V případě schválení 
prodeje konkrétnímu kupujícímu tento uhradí spolu 
s prodejní cenou pozemku i další náklady spojené s 
převodem pozemku.

Usnesení RM č. 11/62/25: RM schválila uzavření nájemní/pa-
chtovní smlouvy na pozemek p.č. 3132/3, druh pozemku: 
orná půda, o výměře 1557 m2, zapsáno u Katastrálního 
úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště 
Hustopeče, na listu vlastnictví č. 10001, katastrální území 
Hustopeče u Brna, obec Hustopeče, na dobu neurčitou s 
paní …, trvale bytem: ….

Usnesení RM č. 12/62/25: RM schválila dohodu o skončení 
pachtovní smlouvy na pozemky parc.č. 991/11 a parc.č. 
2004/5 s paní …, trvale bytem … k 28. 2. 2026.

Usnesení RM č. 13/62/25: RM schválila vyhlášení záměru 
pachtu na pozemky parc.č. 991/11 a parc.č. 2004/5 v k. ú 
Hustopeče u Brna s účinností od 28.2.2026.

Usnesení RM č. 14/62/25: RM bere na vědomí zápis ze 
stavební komise ze dne 5.2.2025.

Usnesení RM č. 15/62/25: RM schválila stavební záměr dle 
předloženého projektu „Kurdiovská, kanalizační přípojka 
Dobrovského“.

Usnesení RM č. 16/62/25: RM schválila kladné stanovisko pro 
PD - změna stavby před dokončením, Papež, S2, parc.č. 
4792/206. RM pověřuje starostku podpisem projektové 
dokumentace.

Usnesení RM č. 17/62/25: RM schválila souhlas se stavebním 
záměrem investora … a … na stavbu "Novostavba 
RD, Akátová, Hustopeče, parc.č. 4792/167" a pověřuje 
starostku podpisem situačního výkresu.

Usnesení RM č. 18/62/25: RM neschválila souhlas se staveb-
ním záměrem investora …, … na stavbu "Novostavba 
RD Hustopeče, parc.č. 4792/228". 

U projektu není splněn koefi cient zeleně 40 % - „zatrav-
ňovací distanční dlažbu“ nelze brát jako plochu zeleně. 
Dále upozorňujeme na dořešení základů opěrné zdi vůči 
sousednímu oplocení, doporučujeme doložit statický 
posudek.

Usnesení RM č. 19/62/25: RM schválila souhlas se stavebním 
záměrem investora …, … na stavbu "Kanalizační přípoj-
ka pro objekt Dukelské nám. 34/8, Hustopeče" a pověřuje 
starostku podpisem situačního výkresu.

Usnesení RM č. 20/62/25: RM odkládá projednání koordinač-
ní situace BD Javorová. RM se k bodu vrátí po projednání 
aktualizace projektu ve stavební komisi.

Usnesení RM č. 21/62/25: RM neschvaluje žádost o pronájem 
plochy na samostatně stojící prodejní stánek pro prodej 
podprsenek, kalhotek, stahovacího prádla a plavek - 
Šárka Křivánková, IČ: 03784959, sídlo: U Sýpky 26, 664 
61 Rajhradice.

Usnesení RM č. 22/62/25: RM ukládá připravit smlouvu na 
výkon autorského a technického dozoru na rekonstrukci 
hřbitovní zdi s Michalem Stehlíkem, IČ: 69682755, se 
sídlem: Javorová 836/8, 693 01 Hustopeče za částku 
120.000 Kč včetně DPH.

Usnesení RM č. 23/62/25: RM schválila souhlas se stavebním 
záměrem investora EG.D a.s., Lidická 1873/36, Brno 
na stavbu "Hustopeče, rozš. VN, NN a TS, ZŠ kuchyň" a 
pověřuje starostku podpisem situačního výkresu.

Usnesení RM č. 24/62/25: RM schválila uzavření Smlouvy o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Hustopeče, 
rozš. VN, NN, TS, ZŠ kuchyně, č. stavby HO-001030089382“ 
na pozemcích parc. č. 1753, 1833/21, 1761/18, 1761/44, 
k.ú. Hustopeče u Brna ve vlastnictví povinného města 
Hustopeče s budoucí oprávněnou z věcného břemene 
EG.D a.s., se sídlem: Lidická 1873/36, 602 00 Brno, IČ: 
28085400 za částku 7.000 Kč bez DPH na dobu neurčitou.

Usnesení RM č. 25/62/25: RM schválila uzavření dohody 
o ukončení nájemní smlouvy ze dne 15.12.2020 se společ-
ností Frauenthal Automotive Hustopeče s.r.o., se sídlem: 
Bratislavská 130/2, 693 01 Hustopeče, IČ: 24124664, ke 
dni 30.09.2025.

Usnesení RM č. 26/62/25: RM bere na vědomí zápis z komise 
sociální a zdravotní ze dne 12. 2. 2025.

Usnesení RM č. 27/62/25: RM schválila přidělení fi nanční 
částky 20.000 Kč na uspořádání „Dne sociálních služeb“.

Usnesení RM č. 28/62/25: RM bere na vědomí zápis z komise 
školské a kulturní ze dne 17.2.2025.

Usnesení RM č. 29/62/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
udělení následujících dotací, včetně následného uzavření 

veřejnoprávní smlouvy pro žadatele a schválený účel:
1) ALFONS - Výtvarná skupina Hustopeče, dotaci na Mezi-

národní projekt hustopečských a vídeňských výtvarníků 
- propojené výstavy, katalogová tvorba ve výši 25.000 Kč.

2) Moravský rybářský svaz, dotaci na rybářské závody dětí ve 
výši 8.000 Kč.

3) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotaci na vybavení ve výši 49.800 Kč.

4) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotaci na trenéry ve výši 39.700 Kč.

5) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotaci na nájemné ve výši 90.000 Kč.

6) Plavecký klub koupaliště Hustopeče, o.s., p. Klemeš, dotaci 
na pronájem tréninkových hodin na bazéně v Hustopečích 
ve výši 80.000 Kč.

7) Plavecký klub koupaliště Hustopeče, o.s., p. Klemeš, dotaci 
na platy trenérů ve výši 25.500 Kč.

8) Svaz tělesně postižených v České republice, z.s., místní 
organizace Hustopeče, dotaci na osvětovou, vzdělávací, 
poznávací, relaxační činnost, zájezdy ve výši 35.000 Kč.

9) Linka bezpečí z.s., Praha 8, dotaci na činnost ve výši 3.000 
Kč.

10) Zdravotní klaun o.p.s., dotaci na činnost ve výši 3.000 Kč.
11) Malovaný kraj, z.s., Břeclav, , dotaci na Vydávání časopisu 

v roce 2025 ve výši 3.000 Kč.
12) Spolek rodičů a přátel Gymnázia T. G. M. Hustopeče, 

dotaci na činnost Studentského parlamentu, podporu 
nadaných žáků Gymnázia, spolupráce s dalšími školami 
ve výši 20.000   Kč.

13) Florbal Hustopeče z.s., U Plavebního kanálu 1326, 
Strážnice, dotaci na Rozvoj Florbalu v Hustopečích ve výši 
45.000 Kč.

14) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci na platy trenérů v roce 2025 
ve výši 271.500 Kč.

15) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci 100 % na pojištění městské-
ho stadionu v roce 2023 ve výši 29.730 Kč.

16) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci 100 % na provozní náklady 
"městský stadion" ve výši 451.800 Kč.

17) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci na činnost a provozní nákla-
dy - úhradu startovného, cestovného, dopravu a drobné 
vybavení oddílů v roce 2025 ve výši 648.600 Kč.

18) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci na pronájem hal a pokrytí 
provozních nákladů ve výši 1.085.000 Kč.

19) Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Hustopečích, 
dotaci na opravu zděného plotu II. část ve výši 75.000 Kč.

20) Spolek dětí a mládeže Duhový svět, z.s., dotaci na činnost 
spolku, reprezentace města na tanečních soutěžích ve 
výši 25.000 Kč.

21) Fotbalový klub FC Hustopeče, z.s., Šafaříkova 538/19, 
Hustopeče, dotaci na podporu trenérů ve výši 128.100 Kč.

22) Fotbalový klub FC Hustopeče, z.s., Šafaříkova 538/19, 
Hustopeče, dotaci na činnost v roce 2024 ve výši 389.500 
Kč.

23) Narana, dobročinný obchůdek, dotaci na činnost ve výši 
24.000 Kč.

24) Hustopečská chasa, dotaci na fi nancování hodů 2025, 
celoroční fungování ve výši 25.000 Kč.

25) Muzejní spolek Hustopeče z.s., Dukelské nám. 23, Hus-
topeče, dotaci na kulturní činnost a aktivity Muzejního 
spolku orientující se na oblast hanáckého Slovácka ve výši 
13.000 Kč.

26) Svobodný spolek, dětská skupina "Zvídavý školáček", 
dotaci na dětskou skupinu „Zvídavý školáček“ ve výši 

DOMDOMÁDOMÁÁCÁCÍ CCÍ Í ZÍ ZZÁZZÁÁÁPASYÁÁÁÁPASYPASY
JARO 2025

9:00 - U15  /  10:45 - U13

13:00 - U19  /  15:15 - U17

SOBOTA  5. DUBNA
FC HUSTOPEČE  vs FK BLANSKO

FC HUSTOPEČE  vs MSK BŘECLAV

9:30 – U7 / U9 / U11

15:30 - A-MUŽI

NEDĚLE 6. DUBNA
TURNAJ ŽIJEME HROU

FC HUSTOPEČE  vs TJ SOKOL IVAŇIVAŇ

9:00 - U15  /  10:45 - U13

13:00 - U19  /  15:15 - U17

SOBOTA  12. DUBNA
FC HUSTOPEČE vs TATR. BOHUNICE

FC HUSTOPEČE vs MOR. LEDNICE

15:30 - A-MUŽI

NEDĚLE 13. DUBNA

FC HUSTOPEČE  vs SOKOL KOBYLÍ

9:00 - U15  /  10:45 - U13

13:00 - U19  /  15:15 - U17

SOBOTA  26. DUBNA
FC HUSTOPEČE vs MSK BŘECLAV

FC HUSTOPEČE vs START BRNO

9:30 – U9 / U11

16:00 - A-MUŽI

NEDĚLE 27. DUBNA
KRAJSKÉ KOLO PŘÍPRAVEK

FC HUSTOPEČE  vs CHARVATSKÁ nV

9:00 - U15  /  10:45 - U13

ČTVRTEK 1. KVĚTNA
FC HUSTOPEČE vs FK HODONÍN B

13:00 - U19  /  15:15 - U17

ČTVRTEK 8. KVĚTNA
FC HUSTOPEČE vs SK SLATINA

www.boleradice-divadlo.cz

Postupová regionální přehlídka venkovských divadelních souborů.
Vyhlašovatelem přehlídky je Svaz českých divadelních ochotníků.
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So
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9. – 13. dubna 2025

15:00
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09:00

10/04
16:00

12/04
19:30

Divadelní spolek tea Trum
Velké Opatovice

Simon Stephens
Mořská hráz

Ořechovské divadlo
Ořechov

Vlastimil Peška
podle W. Shakespeara
Převýborná historie
o kupci benátském
aneb Karneval kabaret

Divadelní soubor
Slavkov 

Alois a Vilém Mrštíkové
Maryša

Herecký seminář 

Lektor Jaroslav Kodeš
„Obecné nebo konkrétní 
jednání aneb
herec v situaci“

Divadelní soubor Blažena
Blažovice

Rudolf Trinner
Která jste která

Divadlo Stodola
Sivice

Přemysl Rut
Sen

Výstava obrazů a fotogra�í

Jana Kravčíková
Lucie Oprchalová
VZÁJEMNOST

Divadelní soubor AMADIS
Popůvky

Carole Greep
Úhlavní přátelé

06/04

Čt 10/04
20:00

Divadelní spolek Moruša
Morkůvky

Jiří Miškovský
Kuba a tři čerti

Pá 11/04
10:00

Spolek divadla Antonína Vorla 
Křenovice

Marc Camoletti
Dva na kanapi

Pá 11/04
20:00

Doprovodný program

Host přehlídky

adi

Alois a Vilém Mrštíkové

30/06
Slavnostní zakončení přehlídky

Závěrečné vyhodnocení
a předání ocenění

Ne 13/04
14:00

FLORBAL OPEN AIR CUP
HUSTOPece 2025ˇ

Hlavní pořadatel akce  Partner akce

14.6.2025 
sportovní areál Lipovka

S podporou města Hustopeče

Dílničky pro malé děti

Bufet a občerstvení

Skákací hrady pro dětiFanzona a fanshop

Florbalové hřiště pro veřejnost

Soutěže pro veřejnost

Kategorie turnaje
mladší: 2014 - 2016 a starší: 2011 - 2013

Formát turnaje 3+1



HUSTOPEČSKÉ LISTY   03 | 25HUSTOPEČSKÉ LISTY   04 | 25STR 28

st 2.–30. 4. Letem světem – výstava kalendářů Evy 
Řehořové. Městská knihovna. 

čt 3. a 17. 4. Evropské kulturní hodnoty – U3V, Městská 
knihovna. 

čt 3. 4.

17
.0

0

Život s alergií – beseda s MUDr. Pavlem 
Šáchou, který bude sdílet praktické 
zkušenosti s léčbou alergie s důrazem na 
prevenci. Vstup zdarma, CVČ Pavučina.

pá 4. 4.

18
.0

0

Expediční kamera – 15. ročník filmového 
festivalu s dokumenty o cestování, 
dobrodružství i divoké přírodě. Vstupné  
150 Kč (studenti a senioři 100 Kč), kinosál. 

so 5.–6. 4.

Domácí fotbalové zápasy – sobota 9.00 FC 
Hustopeče vs FK Blansko (U13), 13.00 FC 
Hustopeče vs MSK Břeclav (U17). Neděle 
9.30 Turnaj žijeme hrou (U7, 9, 11), 15.30 FC 
Hustopeče vs TJ Sokol Ivaň (Muži A).

ne 6. 4.

15
.0

0 O bojácném Floriánkovi – dětské divadelní 
představení, účinkuje divadelní soubor 
Bezkamen Uherčice. Vstupné 120 Kč, kinosál. 

ne 6.–27. 4.

Výstava výtvarných prací žáků 
Hustopečských škol – výstava prací žáků  
MŠ Rybičky, MŠ Pastelky, ZŠ Komenského  
a ZUŠ Hustopeče. Městské muzeum a galerie. 

út 8. 4.

17
.3

0
19

.3
0

Partička na vzduchu– Společenský dům

st 9. 4.

15
.0

0 Brněnské podzemí – 4. pokračování 
přednášky Ing. Aleše Svobody. 
Přednáškový sál v budově kina (1. patro). 

čt 10. 4.

16
.0

0 Rok 1938 na Hustopečsku – přednáška 
PhDr. Emila Kordiovského. 
Městské muzeum a galerie. 

pá 11. 4.

14
.0

0

Velikonoční den otevřených dveří STC 
Radost – kolektiv klientů a pracovníků STC 
Radost Vás srdečně zve na Velikonoční 
Den otevřených dveří. Přijďte se naladit na 
velikonoční notu, vytvořit si velikonoční 
dekoraci a strávit pohodové odpoledne ve 
skvělé společnosti. Šafaříkova 445/29.

pá 11. 4.

19
.0

0

Musíme udělat divadlo! – Divadelní 
představení Divadelního spolku 
NEOCHOTNÍCI se studenty Gymnázia T. G. 
Masaryka. Kino. Vstupné: 150 Kč/100 Kč .

so 12.–13. 4.

Domácí fotbalové zápasy – sobota 9.00 FC 
Hustopeče vs Tatr. Bohunice (U13), 13.00 FC 
Hustopeče vs Mor. Lednice (U17). Neděle  
15.30 FC Hustopeče vs Sokol Kobylí (Muži A).

so 12. 4. 9.
00 Jógobraní – jednodenní jógový festival,  

více informací na www.jogobrani.cz. 

ne 13. 4. 9.
00

Dětský badmintonový turnaj – turnaj 
kategorií U9, U10 a U11. Městská sportovní 
hala. 

ne 13. 4.

15
.0

0

Velikonoční jarnění – uvítejte v areálu 
Pavučiny jaro, upleťte pomlázku a naučte se 
vytvářet hezké velikonoční ozdoby. Ideální 
pro rodiny s dětmi. Pořádá CVČ Pavučina. 

čt 17.–20. 4.

18
.0

0–
21

.0
0 Velikonoční otevřené sklepy – navštivte 

místní vinaře v ulicích Na Hradbách  
a Vinařská.

ne 20. 4.

18
.0

0–
22

.0
0 Velikonoční zavdávání – k ochutnání vína 

Hustopečského vinařského bratrstva.  
K poslechu zahraje cimbálová muzika Lašár. 
Vstupné zdarma, budova Střelnice  
(ul. Na Hradbách).

čt 24. 4.

Po stopách Milana Rastislava Štefánika – 
poznávací zájezd Bradlo, Brezová pod 
Bradlom, Košariská. Kontakty pro zájemce: 
519 413 849, 519 411 227,  
e-mail: muzeum@hustopece.cz.

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

04 20
25

VYPRODÁNO

12.000 Kč.
27) Junák – český skaut, středisko Vranovice, z.s., dotaci na 

úhradu části energií v klubovně ve výši 55.200 Kč.
28) Junák – český skaut, středisko Vranovice, z.s., dotaci na 

činnost Skautského oddílu ve výši 28.800 Kč.
29) Fotoklub Hustopeče z.s., Richard Skoumal, dotaci na 

činnost spolku v roce 2025 –  „Hustopečsko a okolí ve 
výtvarné fotografii“  ve výši 8.000 Kč.

30) Římskokatolická farnost Hustopeče, dotaci na opravu 
poruch vnějšího pláště kaple sv. Rocha, 1. etapa ve výši 
150.000 Kč. 

31) Házená Legata Hustopeče, z.s., dotaci na program "S 
Házenou Legata Hustopeče pro zdraví a radost v roce 
2025" ve výši 442.800 Kč. 

32) Šachový klub Hustopeče z.s., Ing. Kuchynka, dotaci na 
zabezpečení činnosti šachového klubu na rok 2025 ve výši 
56.200 Kč.

33) Fakultní klub Brno – plavání Hustopeče, z.s., dotaci na 
pronájem sportovišť pro pravidelnou sportovní přípravu 
ve výši 190.000 Kč. 

34) Fakultní klub Brno – plavání Hustopeče, z.s., dotaci na 
pravidelnou sportovní činnost plaveckého oddílu ve výši 
51.200 Kč. 

35) Fakultní klub Brno – plavání Hustopeče, z.s., dotaci na 
organizaci "C.A. Swim camp 2025" ve výši 0 Kč. 

36) Domov pro seniory Hustopeče, p.o., dotaci na aktivizaci 
klientů – canisterapie, ... ve výši 25.000 Kč. 

37) CONCENTUS MORAVIAE, dotaci na základě uzavřené 
smlouvy o spolupráci (přesná částka bude až po novém 
roce, podle míry inflace) ve výši 58.713 Kč

38) Hustopečská chasa, dotaci na výjezdy chasy do okolí ve 
výši 40.000 Kč. 

39) Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj, dotaci na zajištění 
činnosti pro Domácí hospic Girasole ve výši 50.000 Kč. 

Usnesení RM č. 30/62/25: RM schválila zařazení rekonstrukce 
povrchu tenisových kurtů do plánu investic města.

Usnesení RM č. 31/62/25: RM doporučuje ZM ke schválení 1. 
rozpočtové opatření města Hustopeče v roce 2025.

Usnesení RM č. 32/62/25: RM schválila podání žádosti o 
dotaci z rozpočtu JMK dotačního titulu DT2 Zadržení 
vody v krajině, na projekt výsadby zeleně v lokalitách: Na 
Úvoze a při vstupu do areálu koupaliště a dále podél plotu 
u venkovního koupaliště.

Usnesení RM č. 33/62/25: RM schválila uzavření dohody o 
uznání a o úhradě peněžitého dluhu formou splátek mezi 
městem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem …

Usnesení RM č. 34/62/25: RM schválila uzavření smlouvy o 
nájmu bytu č. 310 a 311 v ubytovně Mostař, Kpt. Jaroše 
1001/1, Hustopeče, uzavřenou mezi pronajímatelem 
městem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem … a …, 
nar. …, trvale bytem … s platností a účinností od 1. 3. 
2025. Text smlouvy je přílohou zápisu.

Usnesení RM č. 35/62/25: RM schválila uzavření Smlouvy o 
dílo se společností H a S t, spol. s r.o., Havlíčkova 540/28, 
Hustopeče na stavbu: „Oprava uliční fasády a výměna 
oken na MěKS Hustopeče“. Cena díla je stanovena na 
základě podané nabídky a činí 993 801,11 Kč včetně DPH.

Usnesení RM č. 36/62/25: RM schválila uzavření dodatku č. 2 
na Změnu užívání části objektu Žižkova 960/1 - ordinace 
se společností Stavika s.r.o., IČ: 49432991, se sídlem: J. 
Opletala 2403/10, 690 02 Břeclav, kterým se navyšuje 
cena díla o 36.714,34 Kč bez DPH.

Usnesení RM č. 37/62/25: RM schválila výpověď nájemní 
smlouvy uzavřené dne 31.10.2007 v znění dodatku č. 1 
ze dne 19.03.2008 uzavřené mezi městem a Mysliveckým 

sdružením Hustopeče, se sídlem: Kpt. Jaroše 50, Hustope-
če, IČ: 48455024, ke dni 01.10.2025.

Usnesení RM č. 38/62/25: RM schválila uzavření dodatku č. 1 
ke smlouvě o nájmu ze dne 10.03.2010 uzavřenou mezi 
městem a Mysliveckým sdružením Hustopeče, se sídlem: 
Kpt. Jaroše 50, Hustopeče, IČ: 48455024, předmětem 
kterého je zúžení předmětu nájmu pouze na pozemek p.č. 
5476/25, o výměře 6.758 m2.

Usnesení RM č. 39/62/25: RM neschválila souhlas se změnou 
užívání části objektu tržnice Pavlína z prodejny nábytku 
na rychlé občerstvení. 

Usnesení RM č. 40/62/25: RM schválila souhlas s upravenou 
projektovou dokumentací investora EG.D a.s. na 
stavbu "Hustopeče, přípojka NN, Teplý K1277, č. stavby 
1030091359" a pověřuje starostku podpisem situačního 
výkresu.

Usnesení RM č. 41/62/25: RM schválila Statut O Hustopeč-
skou pečeť 2025.

Usnesení RM č. 42/62/25: RM schválila ceník za pronájem 
amfiteátru pod společenským domem. Ceník je přílohou 
zápisu.

Usnesení RM č. 43/62/25: RM schválila realizaci administrace 
programu Podpora obnovy kulturních památek prostřed-
nictvím obcí s rozšířenou působností v roce 2025 a ukládá 
odboru územního plánování MěÚ Hustopeče zajištění 
potřebné součinnosti s Ministerstvem kultury ČR.

Usnesení RM č. 44/62/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
vyhlášení záměru prodeje části pozemku parc.č. 422/17 
o výměře cca 50 m2 v k.ú. Hustopeče u Brna, který je 
zastavěn stavbou ve vlastnictví třetí osoby.

Usnesení z XIX. schůze Zastupitelstva města Hustopeče 
konané dne 20. 2. 2025 v zasedací místnosti

 MěÚ Hustopeče

Usnesení č. 1/XIX/25: ZM schvaluje program 
Usnesení č. 2/XIX/25: ZM schvaluje ověřovatele zápisu Mgr. 

Ivanu Brabcovou a Ing. Ivanu Bundilovou.
Usnesení č. 3/XIX/25: ZM schvaluje průběh diskuze k jednot-

livým bodům zvlášť, vždy se samostatně přečte usnesení 
a na konci zasedání se nebude číst usnesení jako celek.

Usnesení č. 4/XIX/25: ZM bere na vědomí určení zapiso-
vatelky paní …, administrativní pracovnice kanceláře 
tajemníka.

Usnesení č. 5/XIX/25: ZM bere na vědomí zápis z jednání 
Kontrolního výboru ZM ze dne 17.02.2025.

Usnesení č. 6/XIX/25: ZM bere na vědomí zápis z jednání 
Finančního výboru ZM ze dne 13.02.2025.

Usnesení č. 7/XIX/25: ZM schvaluje Komunitní plán sociál-
ních služeb na území DSO Mikroregion Hustopečsko na 
období 2025-2028. Dokument je součástí zápisu.

Usnesení č. 8/XIX/25: ZM schvaluje v rámci 1.RO města 
Hustopeče pro rok 2025 schválit navýšení investičního 
příspěvku pro ZŠ Komenského na vybavení kuchyně o 
404 000 Kč.

Usnesení č. 9/XIX/25: ZM schvaluje udělení následujících do-
tací, včetně následného uzavření veřejnoprávní smlouvy 
pro žadatele a schválený účel:

1) ALFONS - Výtvarná skupina Hustopeče, dotaci na Mezi-
národní projekt hustopečských a vídeňských výtvarníků 

- propojené výstavy, katalogová tvorba ve výši 25.000 Kč,
2) Moravský rybářský svaz, dotaci na rybářské závody dětí ve 

výši 8.000 Kč,
3) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 

dotaci na vybavení ve výši 49.800 Kč,

4) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotaci na trenéry ve výši 39.700 Kč,

5) Fitness Freedom race team z.s., Vinařská 244/1, Hustopeče, 
dotaci na nájemné ve výši 90.000 Kč,

6) Plavecký klub koupaliště Hustopeče, o.s., p. Klemeš, dotaci 
na pronájem tréninkových hodin na bazéně v Hustopečích 
ve výši 80.000 Kč,

7) Plavecký klub koupaliště Hustopeče, o.s., p. Klemeš, dotaci 
na platy trenérů ve výši 25.500 Kč,

"8) Svaz tělesně postižených v České republice, z.s., 
místní organizace Hustopeče, dotaci na osvětovou, vzděláva-

cí, poznávací, relaxační činnost, zájezdy ve výši 35.000 Kč,"
9) Linka bezpečí z.s., Praha 8, dotaci na činnost ve výši 3.000 

Kč,
10) Zdravotní klaun o.p.s., dotaci na činnost ve výši 3.000 Kč,
11) Malovaný kraj, z.s., Břeclav, , dotaci na Vydávání časopisu 

v roce 2024 ve výši 3.000 Kč,
12) Spolek rodičů a přátel Gymnázia T. G. M. Hustopeče, 

dotaci na činnost Studentského parlamentu, podporu 
nadaných žáků Gymnázia, spolupráce s dalšími školami 
ve výši 20.000 Kč,

13) Florbal Hustopeče z.s., U Plavebního kanálu 1326, 
Strážnice, dotaci na Rozvoj Florbalu v Hustopečích ve výši 
45.000 Kč,

14) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci na platy trenérů v roce 2025 
ve výši 271.500 Kč,

15) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci 100 % na pojištění městské-
ho stadionu v roce 2023 ve výši 29.730 Kč,

16) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci 100 % na provozní náklady 
"městský stadion" ve výši 451.800 Kč,

17) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci na činnost a provozní nákla-
dy - úhradu startovného, cestovného, dopravu a drobné 
vybavení oddílů v roce 2025 ve výši 648.600 Kč,

18) TJ Agrotec Hustopeče, dotaci na pronájem hal a pokrytí 
provozních nákladů ve výši 1.085.000 Kč,

19) Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Hustopečích, 
dotaci na opravu zděného plotu II. část ve výši 75.000 Kč,

20) Spolek dětí a mládeže Duhový svět, z.s., dotaci na činnost 
spolku, reprezentace města na tanečních soutěžích ve 
výši 25.000 Kč,

21) Fotbalový klub FC Hustopeče, z.s., Šafaříkova 538/19, 
Hustopeče, dotaci na podporu trenérů ve výši 128.100 Kč,

22) Fotbalový klub FC Hustopeče, z.s., Šafaříkova 538/19, 
Hustopeče, dotaci na činnost v roce 2024 ve výši 389.500 
Kč,

23) Narana, dobročinný obchůdek, dotaci na činnost ve výši 
24.000 Kč,

24) Hustopečská chasa, dotaci na financování hodů 2025, 
celoroční fungování ve výši 25.000 Kč,

25) Muzejní spolek Hustopeče z.s., Dukelské nám. 23, Hus-
topeče, dotaci na kulturní činnost a aktivity Muzejního 
spolku orientující se na oblast hanáckého Slovácka ve výši 
13.000 Kč,

26) Svobodný spolek, dětská skupina "Zvídavý školáček", 
dotaci na dětskou skupinu „Zvídavý školáček“ ve výši 
12.000 Kč,

27) Junák - český skaut, středisko Vranovice, z.s., dotaci na 
úhradu části energií v klubovně ve výši 55.200 Kč,

28) Junák - český skaut, středisko Vranovice, z.s., dotaci na 
činnost Skautského oddílu ve výši 28.800 Kč,

29) Fotoklub Hustopeče z.s., Richard Skoumal, dotaci na 
činnost spolku v roce 2025 –  „Hustopečsko a okolí ve 
výtvarné fotografii“  ve výši 8.000 Kč,

30) Římskokatolická farnost Hustopeče, dotaci na opravu 
poruch vnějšího pláště kaple sv. Rocha, 1. etapa ve výši 

150.000 Kč,
31) Házená Legata Hustopeče, z.s., dotaci na program "S Házenou Legata Hustopeče pro 

zdraví a radost v roce 2025" ve výši 442.800 Kč,
z toho na sportovní činnost 127.700 Kč, na trenéry 35.100 Kč, na provozní náklady a proná-

jem hal 280.000 Kč,
32) Šachový klub Hustopeče z.s., Ing. Kuchynka, dotaci na zabezpečení činnosti šachového 

klubu na rok 2025 ve výši 56.200 Kč,
33) Fakultní klub Brno - plavání Hustopeče, z.s., dotaci na pronájem sportovišť pro pravidel-

nou sportovní přípravu ve výši 190.000 Kč,
34) Fakultní klub Brno - plavání Hustopeče, z.s., dotaci na pravidelnou sportovní činnost 

plaveckého oddílu ve výši 51.200 Kč,
35) Fakultní klub Brno - plavání Hustopeče, z.s., dotaci na organizaci "C.A. Swim camp 2025" 

ve výši 0 Kč,
36) Domov pro seniory Hustopeče, p.o., dotaci na aktivizaci klientů – canisterapie, ... ve výši 

25.000 Kč,
37) CONCENTUS MORAVIAE, dotaci na základě uzavřené smlouvy o spolupráci (přesná částka 

bude až po novém roce, podle míry inflace) ve výši 57.337 Kč,
38) Hustopečská chasa, dotaci na výjezdy chasy do okolí ve výši 40.000 Kč,
39) Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj, dotaci na zajištění činnosti pro Domácí hospic 

Girasole ve výši 50.000 Kč.
Usnesení č. 10/XIX/25: ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření města Hustopeče v roce 2025 dle 

přílohy.
Usnesení č. 11/XIX/25: ZM neschvaluje vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 422/16, 

vedena jako ostatní plocha, o výměře cca 51 m2 na ul. Na Hradbách v obci Hustopeče, v 
k.ú. Hustopeče u Brna. 

Usnesení č. 12/XIX/25: ZM neschvaluje vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 422/16, 
vedena jako ostatní plocha, o výměře cca 41 m2 na ul. Na Hradbách v obci Hustopeče, v 
k.ú. Hustopeče u Brna. 

Usnesení č. 13/XIX/25: ZM schvaluje vyhlášení záměru prodeje části pozemku parc.č. 422/17 
o výměře cca 50 m2, který je zastavěn stavbou ve vlastnictví třetí osoby v k.ú. Hustopeče 
u Brna za cenu minimálně 2.800 Kč/m2. V případě schválení prodeje konkrétnímu kupu-
jícímu tento uhradí spolu s prodejní cenou pozemku i další náklady spojené s převodem 
pozemku.

Usnesení z 63. schůze Rady města Hustopeče konané 
dne 4. 3. 2025 v kanceláři starostky na MěÚ Hustopeče

Usnesení RM č. 1/63/25: RM schválila program jednání dnešní RM.
Usnesení RM č. 2/63/25: RM bere na vědomí podnět na rušení hlukem na ul. Školní. RM 

doporučuje podnět řešit ve společenství vlastníků bytových jednotek, popřípadě se obrátit 
na PČR.

Usnesení RM č. 3/63/25: RM schválila objednávku na zpracování ideové koncepce hřbitovní 
kaple u firmy Jan Tomíček, Merhautova 988/114, 613 00 Brno, IČ 60011840, za cenu 
48.000 Kč. 

Usnesení RM č. 4/63/25: RM schválila uzavření dohody o spolupráci mezi městem Hustopeče 
a Kaufland Česká republika v.o.s. IČ: 25110161, Bělohorská 2428/203, Břevnov, 169 00 
Praha 6, na vybudování dočasné autobusové zastávky na části pozemku parc.č. 982/154 v 
k. ú Hustopeče u Brna.

Usnesení RM č. 5/63/25: RM bere na vědomí zaslání výzvy k úhradě příspěvku na vybudování 
parkovacích stání ve výši 336.971 Kč společnosti REFIA s.r.o., IČ: 08609349 se sídlem: 
Nerudova 303/34, 693 01 Hustopeče.

Usnesení RM č. 6/63/25: RM schválila přípravu veřejné zakázky na opravu kotelny na objektu 
Formanka. Předpokládané náklady zařadit do plánu investičních akcí a rozpočtového 
opatření na ZM.

Usnesení RM č. 7/63/25: RM ukládá zpracovat analýzu nákladů a výnosů na Formance za 
posledních 10 let.

Usnesení RM č. 8/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce pozemku u rozhledny na 
umístění prodejních stánků u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 s …, 693 01 
Hustopeče.

Usnesení RM č. 9/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o poskytnutí vzájemného plnění 
na Slavnosti mandloní a vína 2025 s Hustopečskou mandlárnou s.r.o. se sídlem Na Úvoze 
1448/2, 693 01 Hustopeče, IČ  29372143.

Usnesení RM č. 10/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na umístění 
prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností ESOX, 
spol. s. r. o. se sídlem Libušina třída  826/23, 623 00 Brno, IČ 00558010.
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Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 1. 4.
∙ bioodpad: 7. a 22. 4.

Sběrný dvůr: areál Městských služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–18.00 pátek 14.00–18.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–18.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
14. a 28. 4.  

so 3. 5.

13
.0

0

O Hustopečskou pečeť & Májový košt vín 
– vstupné 300 Kč (sklenička, katalog  
a neomezená degustace). K tanci a poslechu 
zahraje CM. Společenský dům 

ne 25. 5.

19
.0

0 Proplačte se ke štěstí aneb Cry Baby Cry 
– divadelní představení. Kinosál.

pá 30. 5.

17
.0

0 Pipi, Dlouhá Punčocha – veselá pohádka  
v podání DS Šikulky. Vstupné 50 Kč, kinosál.

so 31. 5.

13
.0

0

Dětský den – pořádá kroužek záchranářů a 
CVČ Pavučina. Těšit se můžete na animační 
program, dílničky, diskotéku či divadelní 
představení. Křížový vrch.

PŘIPRAVUJEME:

čt 24. 4.

17
.0

0

Hodnocení vín ČZS – Společenský dům.

čt 24. 4. 

17
.0

0 Zasedání zastupitelstva – zasedací místnost 
na radnici (vstup z náměstí).

čt 24. 4.
19

.3
0

Rodinná porada – Kinosál. 

pá 25. 4. Uzavření městské knihovny 

pá 25.–26. 4.

Sbírka potravin – v pátek 14.00–18.00 pod 
věží Kostela sv. Václava, v sobotu 9.00–19.00 
také pod věží a v obchodním domě Kaufland. 
Vhodné jsou trvanlivé potraviny (konzervy, 
luštěniny, těstoviny...), drogerie či potřeby pro 
děti.

pá 25. 4.

19
.0

0

Musíme udělat divadlo! – Divadelní 
představení Divadelního spolku 
NEOCHOTNÍCI se studenty Gymnázia T. G. 
Masaryka. Kino. Vstupné: 150 Kč/100 Kč .

so 26. 4.
Čechy pod Kosířem – poznávací zájezd, 
pořádá Klub historie a vlastivědy 
Hustopečska (prudek.dusan@centrum.cz). 

so 26. 4.

19
.0

0 HustoFEST ROCK LEGENDS – Společenský 
dům. Vstupné: 490 Kč

so 26.–27. 4.

Domácí fotbalové zápasy – sobota 9.00 FC 
Hustopeče vs MSK Břeclav (U13), 13.00 FC 
Hustopeče vs Start Brno (U17). Neděle 9.30 
Krajské kolo přípravek (U9, 11), 16.00 FC 
Hustopeče vs Charvatská Nová Ves (Muži A).

ne 27. 4.

15
.0

0

Den Země – CVČ Pavučina ve spolupráci  
s ZŠ Komenského připraví přírodovědná 
stanoviště, můžete si u ohně opéct špekáček. 
Areál CVČ Pavučina.

ne 27. 4.

15
.0

0 Dětský karneval – téma piráti.  
Suterén kostela sv. Václava (pod věží).

po 28. 4.

17
.0

0

Senior bez nehod – divadelní přednáška 
nejen pro seniory. Kromě moderátora a 
živých herců se budou vysílat i předtočené 
scénky s Jaroslavou Obermaierovou a Jiřím 
Štědroněm. Vstupné zdarma, kinosál. 

st 30. 4.

17
.0

0 Rej čarodějnic – těšit se můžete na hry, 
soutěže, zábavu i oheň. Areál CVČ Pavučina.  

st 30. 4.–25. 5.
Mladá malba – výstava Průmyslové školy 
Hodonín. Vernisáž proběhne ve středu  
30. 4. v 15 hodin. Městské muzeum a galerie.

VYPRODÁNO

Usnesení RM č. 11/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na 
umístění prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností 
Vinařství Aurora, s.r.o. se sídlem Na Hradbách 424/3, 693 01 Hustopeče, IČ 01936131.

Usnesení RM č. 12/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na umís-
tění prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností Bc. 
Martina Horáková se sídlem Svat. Čecha 212/38, 693 01 Hustopeče, IČ 2612810.

Usnesení RM č. 13/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na umís-
tění prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností Ing. 
Karel Otáhal se sídlem Vinařská 164/42, 693 01 Hustopeče, IČ 48880108.

Usnesení RM č. 14/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na umístě-
ní prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností První 
vinařská spol. s r. o. se sídlem Dukelské nám. 46/19, 693 01 Hustopeče, IČ 29198879 na 
prodej vína a občerstvení kromě piva.

Usnesení RM č. 15/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na 
umístění prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností 
Zůlovi s.r.o. se sídlem Mrštíkova 122/1, 693 01 Hustopeče, IČ 08983151 na prodej vína a 
občerstvení kromě piva.

Usnesení RM č. 16/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na umístě-
ní prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností Lukáš 
Machovský se sídlem Masarykovo nám. 183/7, 693 01 Hustopeče, IČ 19140941 na prodej 
vína a občerstvení kromě piva.

Usnesení RM č. 17/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na 
umístění prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností 
Pavel Jurák se sídlem Alšova 674/6, 693 01 Hustopeče, IČ 75400880 na prodej vína a 
občerstvení kromě piva.

Usnesení RM č. 18/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na 
umístění prodejního stánku u rozhledny na Slavnosti mandloní a vína 2025 se společností 
Amande Hustopeče s.r.o. se sídlem Husova 8/8, 693 01 Hustopeče, IČ 25572920.

Usnesení RM č. 19/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o poskytnutí služeb na technické 
zajištění Slavností mandloní a vína 2025 s partnerem: Jiří Jelínek se sídlem Dukovany 
293, 675 56 Dukovany, IČ 67034527, dodávka, instalace a obsluha ozvučení a osvětlení za 
cenu vč. DPH Kč 94 985.

Usnesení RM č. 20/63/25: RM schválila smlouvu o poskytnutí služeb na technické zajištění 
Slavností mandloní a vína 2025 s partnerem: black MACHINE  s.r.o. se sídlem Nikolčice 
222, 691 71 Diváky, IČ 28295692, zajištění zastřešení pódia, stavby přípravny pro účinkují-
cí, nášlapných zábran, 2 ks LED obrazovek a zajištění elektrocentrály včetně paliva za cenu 
vč. DPH Kč 103 455.

Usnesení RM č. 21/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o poskytnutí služeb na technické 
zajištění Slavností mandloní a vína 2025 s partnerem: No Limit security s.r.o. se sídlem 
Soběšická 808, 664 01 Bílovice nad Svitavou, IČ 07866526, na zajištění kontroly vstu-
penek, ostrahy a pomoc při nakládání a vykládání břemen při instalaci ozvučení a LED 
obrazovek za cenu včetně DPH Kč 285 560.

Usnesení RM č. 22/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části pozemku na prodejní 
stánek u rozhledny na Slavnostech mandloní a vína 2025 s nájemcem Formanka hotel & 
kemp s.r.o. se sídlem Böhmova 1776/15, Brno 621 00, IČ 07874529.

Usnesení RM č. 23/63/25: RM schválila Pravidla pro parkování ve městě Hustopeče v době 
Slavností mandloní a vína 2025.

Usnesení RM č. 24/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce pozemku na zřízení 
záchytného parkoviště se společností MOSS logistics s.r.o. se sídlem Bratislavská 1159/21, 
693 01 Hustopeče, IČ 63481359.

Usnesení RM č. 25/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce pozemku na zřízení 
záchytného parkoviště se společností NORMA Czech, s.r.o. se sídlem Havlíčkova 540/28, 
693 01 Hustopeče, IČ 27742865.

Usnesení RM č. 26/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce pozemku na zřízení 
záchytného parkoviště se společností AGROTEC a.s. se sídlem Brněnská 74, 693 01 
Hustopeče, IČ 00544957.

Usnesení RM č. 27/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce pozemku na zřízení 
záchytného parkoviště se společností Westfalia Metal s.r.o. se sídlem Brněnská 61, 693 01 
Hustopeče, IČ 26239680.

Usnesení RM č. 28/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o výpůjčce pozemku na zřízení 
záchytného parkoviště se společností JS-Abacus s.r.o. se sídlem Havlíčkova 613/32, 693 
01 Hustopeče, IČ 26288591.

Usnesení RM č. 29/63/25: RM schválila uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo na realizaci 
díla: „Hustopeče, Stavební úpravy chodníku na ulici Husova“ se společností: TD LKW s.r.o. 
se sídlem: Mrštíkova 13/15, 693 01 Hustopeče, IČ: 29380421, kde předmětem dodatku č. 
3 je navýšení ceny díla o 199.193 Kč bez DPH a posun termínu dokončení díla o 7 týdnů z 

důvodu víceprací.
Usnesení RM č. 30/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o 

dílo na rekonstrukci hokejbalového hřiště se společností 
STILMAT s.r.o., IČ: 48170496, se sídlem: Orlická kasárna 
1575, 564 01 Žamberk za částku 1.152.200 Kč bez DPH.

Usnesení RM č. 31/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o 
výkonu autorského a technického dozoru na rekonstrukci 
hřbitovní zdi s Michalem Stehlíkem, IČ: 69682755, se 
sídlem: Javorová 836/8, 693 01 Hustopeče za částku 
20.000 Kč měsíčně.

Usnesení RM č. 32/63/25: RM schválila výzvu k podání 
nabídek na veřejnou zakázku na stavební práce ve zjedno-
dušeném podlimitním řízení „Hustopeče, most u Stafikru“. 
Text je přílohou zápisu.

Usnesení RM č. 33/63/25: RM schválila složení komise pro 
posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku na 
stavební práce „Hustopeče, most u Stafikru“ …, …, …; 
náhradníci: …, …, …

Usnesení RM č. 34/63/25: RM schválila výzvu k podání nabíd-
ky na veřejnou zakázku na stavební práce: „Rekonstrukce 
budovy školní jídelny ZŠ Komenského v Hustopečích".

Usnesení RM č. 35/63/25: RM schválila členy hodnotící komi-
se na veřejnou zakázku na stavební práce: „Rekonstrukce 
budovy školní jídelny ZŠ Komenského v Hustopečích“: …, 

…, …. Náhradníci: …, …, …
Usnesení RM č. 36/63/25: RM bere na vědomí informaci o 

možnostech a podmínkách zajištění dodávky obědů pro 
žáky škol po dobu opravy školní kuchyně ZŠ Komenského 
v roce 2025. 

Usnesení RM č. 37/63/25: RM ukládá připravit návrh 
smlouvy o zajištění náhradního stravování po dobu 
rekonstrukce školní kuchyně ZŠ Komenského s firmou GTH 
catering a.s., Tomíčkova 2144/1 148 00 Praha 4 – Chodov, 
IČ: 09342061.

Usnesení RM č. 38/63/25: RM schválila povolení úplné 
uzavírky ulice Tábory u domu č.p. 707/55 v termínu 
26. - 28.3.2025 z důvodu uložení kabelů NN do místní 
komunikace.

Usnesení RM č. 39/63/25: RM schválila podání žádosti o do-
taci na Následnou péči o zeleň ve městě Hustopeče, 2025 
z dotační programu JMK, Podpora adaptačních opatření 
na změnu klimatu v roce 2025, DT3 Následná péče o zeleň.

Usnesení RM č. 40/63/25: RM schválila uzavření objednávky 
na ošetření stromů s Jiřím Zapadlem, Kpt. Rubena 381, 
667 01 Židlochovice, IČ 88276023.

Usnesení RM č. 41/63/25: RM odkládá PD – ESOX, RD Homolí 
vrch, RM postupuje žádost do stavební komise.

Usnesení RM č. 42/63/25: RM schválila podání žádosti o 
převod pozemku pod chodníkem p.č.  888/7 v k.ú. Celné 
od ČR - ÚZSVM.

Usnesení RM č. 43/63/25: RM schválila podání žádosti o 
převod částí pozemků p.č.  336/4 a 336/6, které jsou ve 
vlastnictví ČR - SPUCR.

Usnesení RM č. 44/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o 
zřízení věcného břemene na stavbu: "Hustopeče, rozš. K 
NN, lok. 19RD K4542/253", se společností: EG.D, s.r.o., se 
sídlem: Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČO:210 
55 050, za účelem umístění distribuční soustavy - kabelo-
vé pilíře; kabelové vedení NN za jednorázovou náhradu ve 
výši: 87.800 Kč + DPH.

Usnesení RM č. 45/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o 
zřízení věcného břemene na stavbě: "Hustopeče, připoje-

ní NN, Máša K2512" se společností: EG.D, s.r.o. se sídlem: 
Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČO:210 55 050, 
za účelem umístění distribuční soustavy - kabelové vede-
ní NN za jednorázovou náhradu ve výši: 5.000 Kč + DPH.

Usnesení RM č. 46/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o 
zřízení věcného břemene na stavbě: „Hustopeče, rozš. NN, 
bytovky ČÁSLAVA“ se společností: EG.D, s.r.o. se sídlem: 
Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČO:210 55 
050, za účelem umístění distribuční soustavy - kabelové 
vedení NN za jednorázovou náhradu ve výši: 17.800 Kč 

+ DPH.
Usnesení RM č. 47/63/25: RM schválila uzavření smlouvy 

o zřízení věcného břemene služebnosti inženýrské sítě 
na parcele č. 4542/244 se společností CETIN a.s., IČ: 
04084063, se sídlem Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 
00 Praha 9 za jednorázovou úplatu ve výši 5.000 Kč + 
DPH.

Usnesení RM č. 48/63/25: RM schválila uzavření smlouvy o 
výpůjčce nebytových prostor v budově Penzionu Hustope-
če na dobu neurčitou na místnost č. 1.62 o velikosti 2,16 
m2 pro umístění výlevky.

Usnesení RM č. 49/63/25: RM schválila uzavření smlouvy na 
praní prádla s Bc. Natálií Bystrzonovskou, IČ: 08080496, 
se sídlem: Brněnská 268, 691 63 Velké Němčice.

Usnesení RM č. 50/63/25: RM schválila uzavření smlouvy na 
praní prádla s Bc. Kateřinou Davidovou, IČ: 08059675, se 
sídlem: 691 12 Boleradice.

Usnesení RM č. 51/63/25: RM schválila záměr uzavření 
nájemní smlouvy na část objektu občanské vybavenosti, 
budova č. p. 42 na pozemku parc. č. 48, zast. plocha a 
nádvoří o výměře 665 m2 v k.ú. Hustopeče u Brna ve 
vlastnictví města Hustopeče, víceúčelového kulturního 
centra na adrese Dukelské nám. 42/15, 693 01 Hustopeče, 
a to přednáškový sál v 1. patře budovy, spoluužívání 
kuchyňky a WC, vše včetně vybavení s využitím zpravidla 
každou středu v měsíci od 08:30 do 10:30 hod, počínaje 
od 20. března do 30. června 2025 s tím, že nájem bude 
poskytován za snížené nájemné ve výši 150 Kč vč. DPH za 
využitou hodinu.

Usnesení RM č. 52/63/25: RM schválila Dodatek č. 5 ke 
smlouvě o nájmu nebytových prostor Muzejní kavárny 
(Café Auspitz) v budově, č. p. 94 (Dům U Synků, Dukelské 
nám. 23, Hustopeče) s paní Irenou Vrbovou se sídlem 
Nesvačilka 8, 664 54 Těšany, IČ 04992873.

Usnesení RM č. 53/63/25: RM schválila vzorovou smlouvu o 
nájmu Amfiteátru u Společenského domu v Hustopečích, 
Herbenova 4.

Usnesení RM č. 54/63/25: RM pověřuje majetkoprávní odbor 
Městského úřadu Hustopeče, zastoupeného vedoucím 
odboru uzavíráním smluv o nájmu a výpůjčce Amfiteátru.

Usnesení RM č. 55/63/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
rozdělení dotací pro sociální služby působící v ORP 
Hustopeče na základě smluv o příspěvku na spolufinan-
cování sítě sociálních služeb obcí s rozšířenou působností 
Hustopeče pro rok 2025, které město Hustopeče uzavřelo 
s jednotlivými obcemi. Rozdělení dotací pro jednotlivé 
sociální služby a smlouvy o poskytnutí dotace jsou 
přílohami zápisu. 

Usnesení RM č. 56/63/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v rámci vy-
rovnávací platby na poskytování sociální služby uzavřené 
mezi městem Hustopeče a: 

-Diakonie ČCE – středisko Betlém, 
-Biliculum, z. ú. 
-Domovinka Němčičky, o. p. s. 
-Dotyk II., o. p. s. 
-Sdružení Filia, z. s. 
-Girasole, sdružení pro pomoc a rozvoj, z. s. 
-Diecézní charita Brno, Oblastní charita Břeclav
-Práh jižní Morava, z. ú. 
-Diecézní charita Brno, Oblastní charita Rajhrad
-Ratolest Brno, z. s. 
-Spondea, z. ú. 
 Smlouvy jsou přílohou zápisu.
Usnesení RM č. 57/63/25: RM schválila vyřazení osobního au-

tomobilu Škoda Citygo, RZ 2BU 7211, zařazeného na ORJ 
261 - Pečovatelská služba. Vyřazení bude formou prodeje 
prostřednictvím aukčního portálu.

Usnesení RM č. 58/63/25: RM schválila vyřazení majetku 
zařazeného na ORJ 261 - Pečovatelská služba, čtečky k 
PC v účetní hodnotě 70.935 Kč z důvodu přechodu na 
nový systém. Vyřazení čteček bude formou likvidace na 
sběrný dvůr. 

Usnesení RM č. 59/63/25: RM schválila vyřazení majetku 
p.o. Základní škola Hustopeče, Komenského ve výši 191 
267,02 Kč (dle přílohy).

Usnesení RM č. 60/63/25: RM bere na vědomí sdělení 
Finančního úřadu o koeficientu dle §6 zákona o dani z 
nemovitých věcí č.338/1992 Sb.

Usnesení RM č. 61/63/25: RM ukládá připravit novou OZV 
města Hustopeče o stanovení koeficientů daně z nemovi-
tých věcí s koeficientem 1,6.

Usnesení RM č. 62/63/25: RM schválila výsledky hospo-
daření příspěvkových organizací dle příloh. Zlepšený 
hospodářský výsledek bude použit k tvorbě rezervního 
fondu. Příspěvková organizace Spozam vykázala ztrátu. 
Její zdůvodnění je přiloženo.

Usnesení RM č. 63/63/25: RM schválila realizaci akcí v areálu 
SPOZAM: 

- Přesun workoutového hřiště
- Pořízení skluzavky na brouzdaliště venkovního koupaliště.

Bude hrazeno z rozpočtu SPOZAMu s možností následného 
dofinancování z rozpočtu města ve formě rozpočtového 
opatření.

Usnesení RM č. 64/63/25: RM schválila členský příspěvek 
města Hustopeče na rok 2025 ve výši 176.090,65 Kč 
pro MAS Hustopečsko, z.s., Nádražní 1/1, 691 05 Velké 
Pavlovice, IČ 22667229.

Usnesení RM č. 65/63/25: RM bere na vědomí informaci o 
provedené veřejnoprávní kontrole čerpání dotací z roz-
počtu města za rok 2024. Provedenou kontrolou nebyly 
zjištěny nedostatky v čerpání a dokladaci nákladů.

Usnesení RM č. 66/63/25: RM schválila na návrh tajemníka 
jmenování … na funkci vedoucí Oddělení OSPOD na 
Sociálním odboru MěÚ Hustopeče od 1. 4. 2025.

Usnesení RM č. 67/63/25: RM schválila uzavření smlouvy 
č. JMK095424/25/OSV o poskytnutí finanční podpory 
na poskytování sociálních služeb (§ 101a) na částku 
3.600.800 Kč s Jihomoravským krajem, IČ: 70888337, se 
sídlem: Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno.

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka  

Městského úřadu Hustopeče

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 
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Odešla, jak osud si přál,
ale v našich srdcích žije dál.

Dne 13. března by se dožila 74 let 
paní Marie Dočkalová z Hustopečí a 13. dubna 
uplyne 21 let ode dne, kdy nás navždy opustila.

S láskou vzpomíná sestra s rodinou.

Čas jako by se zastavil, bolest v srdci vryta.
Jen vzpomínka nám zůstane,
je v našich myslích skrytá.
Dnes už jen můžeme v tento den u hrobu stát
a s kyticí růží, co jsi měl rád, vzpomínat.

Dne 15. března by se dožil 92 let pan Jiří Tesař 
z Hustopečí. Dne 5. dubna tomu bude 21 let, kdy nás 
navždy opustil.

S velkou bolestí a žalem v srdci vzpomíná manželka 
Ludmila, dcery Ludmila a Eva, syn Jiří, vnoučata 
a pravnoučata. Těm, co vzpomenou s námi, děkujeme. 

Na stránkách Hustopečských listů můžete uveřejnit 
blahopřání, vzpomínky a poděkování. 

Text a foto můžete zaslat na: 
tupa@hustopece.cz, tel.: 530 351 412

Odešel jsi s ranním úsvitem sám a jen smutná vzpomínka 
na Tebe zůstala nám. 

Dne 4. dubna vzpomeneme 1. smutné výročí, kdy 
nás navždy opustil pan Jiří Mareš z Hustopečí.

S láskou vzpomíná dcera Lenka s rodinou.

Odešel náhle,
nikdo to nečekal.
osud to chtěl,
jen to moc uspěchal.

Dne 3. dubna jsme vzpomněli 4. smutné výročí 
úmrtí pana Josefa Höniga.

S úctou a láskou vzpomíná dcera a sestra s rodinou.

Jak tiše žil, tak tiše odešel.

Dne 16. dubna vzpomeneme 14. smutné výročí, kdy 
nás navždy opustil náš milovaný bratr, švagr, strýc, 
pan Jiří Hamerník z Hustopečí a 10. dubna by se 
dožil 80 let. 

S bolestí a láskou vzpomíná sestra Dana s rodinou. 

Vzpomínky

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti v měsíci únoru 2025
7. 2. 1940  Josef Hrabal
9. 2. 1940  Štefana Vernerová
10. 2. 1934  Jaroslav Buchta
15. 2. 1930  Jaroslav Šponer

23. 2. 1945  Anděla Hiadlovská
26. 2. 1934  Anna Dvořáková
12. 2. 1935  Julie Bednářová
26. 2. 1945  Jindřiška Plšková

27. 2. 1945  Miroslav Majer
29. 2. 1940  Milan Bohdálek

Zpracovala: Simona Procházková, komise obřadů a slavností

Řešení ze str. 10–11: 

INZERCE
·  Provádím dekorativní stěrky a omítky, 
mikrocement na podlahy do koupelen i na 
starou dlažbu a obklady. Dále hliněné omítky 
TOMIDEKOR. Tel.: 725 802 999
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    +420 774 241 009 - ERIK LIPNICKÝ

VÍCEGENERAČNÍ DŮM V ZAJEČÍ
Užitná plocha 200m², plocha pozemku 610m²
Vhodný jak k bydlení tak i k podnikání.
Cena 6 999 000Kč vč.provize RK.

BYT 2+1 V HUSTOPEČÍCH
Ulice Javorová, užitná plocha 56m², cihlový byt
Vlastní kotel a záhrádka k bytu.
Cena 5 490 000Kč vč.provize RK.

KRÁSNÝ RD V BRNĚ KR.POLI
Užitná plocha 227m², plocha pozemku 1502m²
Bydlete na nejlepší adrese v Brně!
Cena 24 990 000 Kč vč.provize RK.

ZAJÍMAVÉ NABÍDKY NA MORAVĚ

ST. POZEMKY V BŘEZÍ
Nová lokalita  k výstavbě rodinných domů
IS - elektřina, vodovod, kanalizace.
Cena od 2 494 678 Kč vč. provize RK.

NOVOSTAVBA RD 4+KK LADNÁ
Rodinný dům na klíč s pozemkem 282m²
Nízkoenergetický, Dokončení Q3/2026.
Cena 7 297 888 Kč včetně provize RK.

RD V CENTRU LEDNICE
užitná plocha  458m² pozemek 1168m²
Vhodný jak k bydlení tak i k podnikání, 1 Byt+RD.
Cena 11 490 000 Kč včetně provize RK.

www.schmidt-reality.cz
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